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Prvi stik Bleda s tekmovalnim hokejem
Blejsko jezero je v preteklosti praktično vsako leto pozimi zamrznilo za vsaj 
1–2 meseca. Občasno je bil led dovolj debel in močan, da so kmetje lahko 
vozili hlode s konjsko vprego po krajši in lažji poti po jezeru iz Male Zake na 
Mlino, na ledu pa so lahko pristajala tudi manjša letala z leškega letališča.

Zamrznjeno jezero je nudilo idealne pogoje za razne rekreativne in špor-
tne dejavnosti od sprehajanja, kegljanja, drsanja, hokeja, motoskiringa itd. 

Leta 1934 pa je Bled doživel prvo predstavitev pravega hokeja. Od 26. do 
28. januarja je bil namreč (najverjetneje na pobudo blejskih hotelirjev) na 
jezeru organiziran ekshibicijski hokejski turnir.

:: Mirko Ulčar

Novo léto

Délavcu nese
Bogate dari,

Pratkarja časi
Tud kaj doleti. 

(Valentin Vodnik, Pesme, 1840)

Naváda je vóšit 
Nov' léto priti,

Al rés al z' jezikam
More se striti,
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Odobrenih prvih 
3.344.348,00 eur  
za OŠ Bled!
V prazničnem času si želimo pozitivnih 
presenečenj. Če sem iskren, sklep o izbo-
ru predlogov projektov za sofinanciranje 
investicij osnovnega šolstva, ki nam na-
menja 3.344.348,00 eur, zame ni bil pre-
senečenje. V maksimalen izplen iz razpi-
sa Ministrstva za vzgojo in izobraževanje 
sem verjel že vse od oddaje kvalitetno 
pripravljene kandidature. Med triinšest-
desetimi izbranimi projekti za osnovne 
šole nas je le devet prejelo najvišji mo-
žni znesek, šestnajst so jih celo zavrnili. 
Čestitke našim strokovnim službam za 
kvalitetno pripravljeno dokumentacijo in 
opravljeno delo! V kratkem računamo še 
na gradbeno dovoljenje. Nadaljnji koraki 
so med drugim odvisni od števila polen 
pod nogami s strani nekaterih sosedov, 
ki tudi s pomočjo ene od odvetniških 
družb želijo doseči, da se načrtovan pro-
jekt ne bi izvedel. Z odmiki, ohranjanjem 
vegetacije in kjer koli je pač mogoče, jim 
gremo naproti, ne moremo pa odstopiti 
od projekta, kot predlagajo. Stanje stavbe 
je katastrofalno, pogoji za delo sramotni. 

Med prazniki bodo gradbeni delavci 
začasno zapustili lokacije trenutno naših 
največjih gradbišč, na Cesti svobode ob 
jezeru in na Cankarjevi cesti. Obiskali 
bodo svoje domače, saj mnogi od njih 
služijo kruh daleč od doma. V tem času 
bo vzpostavljena tudi pešpot okoli jezera.

Praznični utrip se je nedavno čutil 
tudi na Rečici. Na Andrejevo nedeljo so 
R’čičani ter posamezniki iz bližnje oko-

lice napolnili Andrejevo cerkev. Po maši 
so domačini poskrbeli za pogostitev in 
prijetno druženje. 

Foto klub Triglavski narodni park je 
praznoval štiri desetletja od ustanovitve. 
Zbrane sem pozdravil in jim namenil 
nekaj besed v Triglavski roži na Bledu. 
Odzval sem se tudi na povabilo Krajevne 
skupnosti Zasip, ki je na razširjeni seji 
ob pregledu številnih izvedenih investicij 
obeležila zaključek leta. 

Na Visoki šoli za management sem 
nagovoril nove diplomantke in diploman-
te, ki stopajo v novo življenjsko poglavje. 
Udeležil sem se skupščine IEDC Bled, 
kjer smo bili seznanjeni z dosedanjim 
poslovanjem in načrti za prihodnost, 
med katerimi je tudi dokončanje obno-
ve stavbe TVD Partizan Bled. Obiskali 
so me otroci iz OŠ Bled, ki se že veselijo 
novega kozolca Lojzeta, kot so ga poime-
novali. Ta že stoji na območju šolskega 
igrišča. S predstavniki podjetja Sloven-
ske železnice – potniški promet smo na 
sestanku odprli precej zadev, ki se tičejo 
tako njih kot občine. Z DRSI smo se po-
novno sestali na temo edine nerešene za-
deve v 2. fazi južne razbremenilne ceste. 
Prav tako sem se sestal s potencialnimi 
donatorji, ki želijo vložiti v humanitarni 
projekt. Nagovoril pa sem tudi zbrane na 
tradicionalni decembrski slovesnosti Ve-
slaške zveze Slovenije.

S podžupanom Iztokom Pesrlom, di-
rektorico občinske uprave Vesno Okršlar, 
s svojimi sodelavci, v nekaterih primerih 
tudi s pomočjo občinske svetnice Petre 
Jamar Rozman, poizkušamo zagotoviti 
prisotnost predstavnika občine na različ-
nih dogodkih v teh decembrskih dneh. 
Kljub temu včasih kje manjkamo, vabil je 
namreč ogromno. Kljub temu mi je zbra-
ne v dvorani Arnold Rikli v Rikli Balance 
hotelu uspelo osebno nagovoriti ob dveh 
različnih priložnostih. Najprej, ko smo 
skupaj s Turističnim društvom Bled po-
vabili sobodajalce na strokovno srečanje. 
Beseda je tekla o novem Zakonu o go-
stinstvu. Preko video povezave smo go-
stili predstavnice Direktorata za turizem 
Ministrstva za gospodarstvo, turizem in 
šport. V isti dvorani sem izrekel dobrodo-
šlico prijateljem radia Ognjišče, ki so se 
na Bledu zbrali na Mini počitnicah. Do-
taknile so se me besede, katere je izrekel 

direktor radia, msgr. Franci Trstenjak. 
Med drugim je dejal, da smo pogosto 
premalo hvaležni za vse, kar imamo in 
kar nas obdaja ter da izrečenih besed ne 
moremo nikoli vzeti nazaj. Zato je vedno 
potrebno premisliti, preden koga obso-
dimo, morda širimo neresnice ali kakor 
koli drugače komu škodimo. To je še po-
sebej lahko aktualno v prihajajočem vo-
lilnem letu. Že pred zadnjo volilno kam-
panjo sem večkrat poudaril, da se v žaru 
volilne borbe marsikaj izreče in napiše. V 
komunikaciji ni najbolj smiselno presto-
pati meje dobrega okusa, saj si moramo 
po volitvah pogledati v oči in naprej so-
delovati. Vsaka poteza, ki prizadene, pov-
zroči bolečine in rane. Bolečine minejo, 
rane se zacelijo, ostanejo pa brazgotine. 
Za vedno.

Tema kot nalašč za razmislek v pra-
zničnih dneh. Prazniki so čas miru in 
razmišljanja, odpuščanja in prijaznih 
besed. Pri kom pomenijo tudi dneve osa-
mljenosti in osebne stiske. Nanje bodimo 
še posebej pozorni. Voščila in stiski rok 
naj bodo iskreni, ne le iz navade. 

Spoštovane občanke, spoštovani obča-
ni. V norem tempu dela se nam večkrat 
zgodi, da enostavno pozabimo na besede 
zahvale, ki včasih pomenijo več kot do-
datno plačilo. Naj se ob tej priložnosti v 
zadnjem decembrskem uvodniku v tem 
mandatu zahvalim vsem, s katerimi so-
oblikujemo sedanjost in vzpostavljamo 
pogoje za prihodnost. Hvala slehernemu, 
ki je del blejskega mozaika. Ljudje smo 
različni. Nič ni narobe, če imamo različ-
ne poglede. Potrebno se je le spoštovati in 
iskati skupne točke, ki nas lahko pripelje-
jo do novih zmag. 

Ob zaključku leta se zahvaljujem so-
delavkam in sodelavcem, tako na občini 
in MIR kot v javnih zavodih in javnem 
podjetju, občinskim svetnicam in sve-
tnikom ter članom krajevnih skupnosti. 
Delo številnih je namreč pogosto prema-
lokrat opaženo. Običajno kritično opazi-
mo le, če to delo ni opravljeno. 

Vsem skupaj želim prijetne praznike, 
ponosen dan samostojnosti in enotnosti 
ter srečn’ga pa zdrav’ga 2026.

: : Vaš župan,  
Anton Mežan

Župan na prižigu lučk. Dobrodošli na Jezerski 
promenadi. Foto Benjamin Črv, Turizem Bled

Stari reki pravijo:
•	 Dnevi od Lucije do božičnega dne 

vreme vseh mesecev oznane.
•	 Če na Štefanje burja buči, trta pri-

hodnjič nič kaj ne obrodi.
•	 Če konec leta veter brije, hudo 

zimo oznanjuje.

: : Vaš blejski vremenar Robert Bohinc.
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Potrjena vizija in cilji nove 
prometne strategije
Sooblikujmo novo celostno prometno 
strategijo, ki bo pripomogla k ustvarjanju 
kakovostnejših pogojev za bivanje v naši 
občini.

Občina Bled je jeseni pristopila k pri-
pravi nove Občinske celostne prometne 
strategije (OCPS) Občine Bled. V prvih 
mesecih so bile izvedene zagonske de-
javnosti, oblikovane so bile delovne sku-
pine – ožja, ki jo sestavljajo predstavniki 
občine, in širša, kamor so bili vključeni 
ključni deležniki. Kot ena najpomemb-
nejših aktivnosti je bila oblikovanje vizije 
in opredelitev strateških ciljev. Na osnovi 
pogovorov s ključnimi deležniki in obči-
no je bila oblikovana vizija ter v nadaljeva-
nju obravnavana na javni razpravi, kamor 
so bili vabljeni vsi zainteresirani občani. 
Končno različico je potrdilo tudi vodstvo 
občine.

Vizija nove OCPS:
»Občina Bled je prostor kakovostnega bi-

vanja, ki temelji na sobivanju lokalnih prebi-
valcev in trajnostnega turizma. Razvit javni 
potniški promet ter urejene parkirne površi-
ne večinoma zunaj naselja obiskovalcem 
omogočajo dobro dostopnost in povezljivost 
z območjem jezerske sklede, kjer urejanje 
prostora sledi načelom umirjanja prometa. 
Vzpostavljeni državni razbremenilni cesti 
zagotavljata pretočnost tranzitnega prome-
ta ter povezanost s podeželjem, Bledu pa 
prinašata okoljsko razbremenitev in odpira-
ta nove možnosti za uresničevanje ukrepov 
trajnostne mobilnosti v naselju.«

Izdelovalci strategije – Posoški razvoj-
ni center in LUZ d. d. – sedaj pripravljajo 
analizo obstoječega stanja. Doslej so bile 
izvedene ankete med osnovnošolci in za-
poslenimi pri dveh zaposlovalcih, kordon-
sko štetje prometa ter anketa med splošno 
javnostjo. Ti so že pokazali delne rezulta-
te, iz katerih lahko izluščimo nekatere 
ključne izzive, s katerimi se soočajo pre-
bivalci blejske občine.

Nekateri izmed ključnih izzivov so: 
•	 Izrazito slaba pretočnost prometa.
•	 Pomanjkljive kolesarske povezave (po-

manjkanje ločenih kolesarskih stez) in 
njihove sklenjenosti.

•	 Neustrezna infrastruktura za pešce: 
manjkajoči ali slabi pločniki, nezado-
stna prilagojenost osebam z oviranost-
mi, slaba kakovost, manjkajoči odseki 
in osvetlitev.

•	 Problematika parkiranja: premalo par-
kirišč predvsem za domačine, neustre-
zno spremljanje zasedenosti, neureje-
na parkirišča za avtobuse in avtodome, 
ob kolesarski stezi.

•	 Javni potniški promet: premalo posta-
jališč in linij, slaba povezanost naselij, 
šibka navezava železniške postaje na 
mesto, premalo kapacitet za prevoz ko-
les na vlakih.

•	 Velik sezonski turistični pritisk in 
tranzit težkih vozil povzročata zastoje, 
slabšata varnost.

•	 Manko celostnega pristopa: preveč 
parcialnih rešitev, nedokončana obvo-
znica, premalo vključevanja javnosti, 
nejasno vodenje turističnih tokov.

Kot ključne potrebe so bile doslej iz-
postavljene izgradnja južne obvoznice 
za razbremenitev Bleda, ureditev park & 
ride sistemov in shuttle prevozov (parki-
rišča na obrobju v kombinaciji z javnimi 
prevozi do centra), omejitev turističnega 
prometa ter celostna ureditev kolesarskih, 
avtobusnih in peš povezav.

Ker je priprava OCPS vključujoč pro-
ces, v katerem lahko sodelujejo vsi, je bil 
za namene priprave strategije izdelan 
spletni portal (dostopen je na poveza-
vi https://cps.projekti.si/bled). Na njem 
lahko pod zavihkom »Označi izziv« vsak 
občan do 25. januarja 2026 opozori na 
prometne ureditve, ki so po njegovem 
mnenju dobre, in na tiste, ki so neustre-
zne, ter svojo izbiro dopolni s komentar-
jem. Prispevki bodo tako pripravljavcem 
OCPS kot Občini Bled v pomoč pri dolo-
čanju prioritetnih izzivov in oblikovanju 
ukrepov v nadaljevanju. Na tem portalu 
so objavljeni tudi vizija in strateški cilji, v 
prihodnjih mesecih pa bo pod zavihkom 
»Predlagaj ukrep« vsakdo lahko predlagal 
ukrep.

»Veseli me, da so se občanke in občani 
tako številčno odzvali na vse pozive in ak-
tivnosti v procesu priprave celostne prome-
tne strategije. Projekt južne razbremenilne 
ceste, ki je že desetletja Ahilova peta kraja, 
se nadaljuje, a bo do dokončanja potrebno 
potrpeti še kar nekaj let. Pri novi prometni 
strategiji se bomo zato osredotočili na iska-
nje rešitev, ki bodo imele vpliv na prometno 
razbremenitev, a jih bomo lahko implemen-
tirali neodvisno od državnih projektov. Pri 
tako pereči tematiki, kot je promet za Bled, 
pa verjamem, da bo vsak korak v pravo smer 
sčasoma pripomogel, da bo kraj dostopnejši 

in bolj prijazen najprej za domačine, saj bo 
le tako prijazen tudi za naše obiskovalce,« je 
ob pripravi strategije dejal župan Občine 
Bled Anton Mežan. 

: : Občina Bled

Delavnica OBCPS, vir: Posoški razvojni center

Iščemo imeni za  
blejska mini busa
V poletni sezoni 2026 bosta po Bledu 
začeli voziti dve novi električni vozili, ki 
bosta za občanke in občane za prevoz po 
kraju na voljo brezplačno. Še preden bo-
sta spoznavala blejske ulice, pa moramo 
izbrati njuni imeni. Občanke in občane 
vabimo, da se odzovete s svojimi predlogi.

S klikom na priloženo QR-kodo ozi-
roma na povezavi (https://www.1ka.
si/a/7a84bb12) lahko 
oddate svoje predloge, 
imeni pa izbiramo za 
dva mini busa. Svoj 
predlog lahko oddate 
anonimno ali pa poleg 
navedete tudi svoje ime, 
saj bo predlagatelj izbranih imen mini 
busov prejel simbolno pozornost. 

Mini bus, ki ga v Ljubljani sicer po-
znajo pod imenom Kavalir, v Kranju kot 
Kranvaj, v Mariboru pa ga pokličejo Ma-
ister, ima kapaciteto za prevoz do petih 
oseb, njegova največja hitrost pa dosega 
25 km/h. Sredstva za vozili so bila odobre-
na na podlagi uspešne kandidature Ob-
čine Bled na razpisu Eko sklada v višini 
127.948,80 evrov z DDV, vrednost obeh 
pa sicer znaša 195.121,92 evrov.

: : Občina Bled

Električni mini bus Kavalir, foto: Benjamin Črv

Po 17. redni seji občinskega 
sveta Občine Bled
Na 17. redni seji občinskega sveta Obči-
ne Bled, ki je potekala 25. novembra, je 
bil sprejet dopolnjen predlog Odloka o 
proračunu za leti 2026 in 2027, Odlok 
o spremembah in dopolnitvah Odloka 
o plovbnem režimu po Blejskem jezeru 
zaradi potrebe po razširitvi Grajske čol-
narne za nov gasilski čoln, potrdila se je 
višina cenzusa za pridobitev enkratne ob-
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činske pomoči za premostitev trenutne 
materiale stiske, sprejel Sklep o cenah 
storitev ravnanja s komunalnimi odpad-
ki, svetniki so potrdili imenovanje pred-
stavnikov v svet zavoda Javnega zavoda 
Turizem Bled. Glavne poudarke seje ob-
činskega sveta po področjih navajamo v 
nadaljevanju.

Sprejeli dopolnjen predlog Odloka o 
proračunu za leti 2026 in 2027 

Veliko odhodkov v proračunu Občine 
Bled za prihodnje leto predstavljajo pro-
jekti, ki so se začeli izvajati v tem letu 
in se bodo končali v prihodnjem. Za leti 
2026 in 2027 so, med drugim, načrtova-
ne obnove nekaterih lokalnih cest in ko-
munalne infrastrukture, tudi M-kanala, 
dogradila se bo čolnarna za intervencij-
ski čoln za namene zaščite in reševanja, 
začela se bo rekonstrukcija osnovne šole 
z dozidavo večnamenske športne dvora-
ne, obnovila streha in dogradili dve or-
dinaciji v Zdravstvenem domu Bled, ob-
novila streha in dogradilo pet stanovanj 
za mlade družine v Zadružnem domu 
Ribno. Nove investicije, ki vključujejo iz-
gradnjo javne komunalne infrastrukture 
in preplastitve cest so, med drugim, Ce-
sta za Žago, Naselje Jaka Bernarda, Polj-
šiška cesta, območje Ledine, Cankarjeva 
cesta, območje med Koritnim in Bode-
ščami, Muže, Rogačev ovinek na Rečici 
in Kolodvorska cesta. Nadaljujeta se tudi 
projekta južne razbremenilne ceste in 
kolesarske povezave med Bledom in Bo-
hinjem. 

Zadolževanje občine bo odvisno pred-
vsem od višine pridobljenih sredstev prek 
javnih razpisov za projekt rekonstrukcije 
osnovne šole z izgradnjo pripadajoče več-
namenske športne dvorane. 

Sprejeli osnutek Odloka o spremem-
bah in dopolnitvah Odloka o plovbnem 
režimu po Blejskem jezeru

Sprememba in dopolnitev Odloka o 
plovbnem režimu po Blejskem jezeru je 
bila sprejeta zaradi potrebe po razširitvi 
Grajske čolnarne za nov čoln za namene 
zaščite in reševanja, vsa pristanišča pa so 
hkrati tudi poimenovana kot vstopna in 
izstopna mesta za plovila. 

Zvišala se je višina cenzusa za dodelje-
vanje enkratne denarne pomoči v Občini 
Bled 

Center za socialno delo Gorenjska, 
enota Radovljica, je glede na izkušnje in 
opažanja iz prakse podal predlog za spre-
membo Odloka o dodeljevanju denarne 
socialne pomoči v Občini Bled, ki temelji 
na trenutni ekonomski in socialni situaci-
ji v državi ob upoštevanju potreb občanov. 

V Občini Bled je možno izjemoma 
pridobiti enkratno občinsko pomoč za 
premostitev trenutne materiale stiske 
v primerih težje bolezni v družini, ele-

mentarnih in drugih nesreč ali smrti 
osebe, ki je družino preživljala oziroma 
jo je bila dolžna preživljati. Enkratna po-
moč se lahko dodeli upravičencu ali dru-
žini v omenjenih primerih ne glede na 
višino dohodkov, ki jih prejema. S tem 
namenom se je zvišal cenzus za dodelje-
vanje denarne pomoči, saj pri obravnavi 
prosilcev zaznavajo vedno večje število 
gospodinjstev, ki trenutno presegajo prag 
za dodelitev pomoči, a se kljub temu so-
očajo s finančnimi težavami. Kriterij za 
dodelitev enkratne finančne občinske 
pomoči se je z 20 odstotkov zvišal na 50 
odstotkov nad minimalnim dohodkom. 

V letnem proračunu je za izplačilo en-
kratne denarne pomoči namenjenih de-
set tisoč evrov, v letu 2025 je bilo do kon-
ca oktobra porabljenih 8.375 evrov. Glede 
na letno poročilo CSD Gorenjska, enota 
Radovljica, je bilo v prvih desetih mese-
cih letošnjega leta obravnavanih 20 vlog 
za enkratno občinsko denarno pomoč za 
občane Občine Bled, od tega je za pomoč 
zaprosilo 15 samskih oseb, 4 družine z 
otroki in en par brez otrok. Enkratna de-
narna pomoč je namenjena premostitvi 
začasnih težav posameznikov ali družin 
v občini in ni del sistema državnih soci-
alnovarstvenih prejemkov. 

Sredstva za dodeljevanje socialnih 
pomoči se zagotovijo v vsakoletnem pro-
računu občine Bled in se dodeljujejo do 
porabe predvidenih proračunskih sred-
stev po zaporedju vloženih popolnih vlog 
v tekočem letu, sredstva za predmetni 
namen se ne bodo povečevala.

Povišanje cen za obdelavo in odlaganje 
odpadkov za leto 2026

Saubermacher Slovenija d.o.o., kon-
cesionar izvajalec za obdelavo in odla-
ganje kosovnih in mešanih komunalnih 
odpadkov na območju Občine Bled, bo v 
letu 2026 povišal cene svojih storitev. Ra-
zlog za podražitev so povišani transpor-
tni stroški. 

Skupni mesečni strošek praznjenja 
na uporabnika, preračunan na volumen 
120 litrske posode za mešane komunalne 
odpadke, se bo spremenil s trenutno ve-
ljavnega 2,67 evra brez DDV na 3,01 evra 
brez DDV, kar predstavlja 12,7-odstotno 
podražitev. Na letnem nivoju se bo pov-
prečen strošek na posameznika povišal 
za okoli 4,00 evre. 

V letu 2019 je izvajalec v Občini Bled 
prevzel skupno 1.308 ton odpadkov, od 
tega 1.238 ton mešanih komunalnih in 
170 ton kosovnih odpadkov, v lanskem 
letu 1.234 ton mešanih komunalnih in 
206 ton kosovnih odpadkov, v letošnjih 
prvih desetih mesecih pa so skupno pre-
vzeli za 1.276 ton odpadkov. 

Glede na povprečje zadnjih let in 
trend gibanja odpadkov pričakujejo, da 

bo v letu 2026 zbranih za 1.350 ton me-
šanih komunalnih odpadkov in 215 ton 
kosovnih odpadkov. 

Izvajalci apelirajo na občane k skrbne-
mu nakupovanju, zmanjševanju količine 
odpadkov, če pa te že nastajajo, naj obča-
ni vestno skrbijo za ločevanje v pravilne 
zabojnike. 

Javni poziv za sodnike porotnike na 
Okrožnem sodišču v Kranju 

Občina Bled je 27. oktobra 2025 pre-
jela poziv za predlog treh kandidatov za 
sodnike porotnike na Okrožnem sodišču 
v Kranju. Istega dne je bil objavljen javni 
poziv k predlaganju kandidata za sodni-
ka porotnika, k podaji predloga so bili 
pozvani tudi občinski svetniki. Na poziv 
ni bila prejeta nobena prijava, zato je rok 
podaljšan do 8. decembra 2025. 

Imenovanje predstavnikov v svet zavo-
da Javnega zavoda Turizem Bled 

Na objavljen javni poziv za oddajo pre-
dlogov za predstavnika zainteresirane 
javnosti s področja turizma v svet zavo-
da Javnega zavoda Turizem Bled sta bila 
imenovana Emil Šink kot predstavnik iz 
sfere hotelirjev oziroma turističnih pod-
jetij in Luka Poklukar kot predstavnik iz 
sfere sobodajalcev.

: : Občina Bled

Največja investicija 
v zgodovini občine
Občina Bled se pripravlja na največjo in-
vesticijo v zgodovini občine – na projekt 
rekonstrukcije osnovne šole z izgradnjo 
večnamenske športne dvorane. Ministr-
stvo za vzgojo in izobraževanje je med 
skupno 63 izbranimi predlogi projektov 
za sofinanciranje investicij osnovnega 
šolstva in vrtcev v obdobju 2026–2028 na 
visoko tretje mesto po doseženem številu 
točk uvrstilo blejsko osnovno šolo, s či-
mer bo investiciji namenilo 3.344.348,00 
evrov nepovratnih sredstev iz državnega 
proračuna, kar je tudi najvišji možni do-
deljeni znesek. 

Obstoječa osnovna šola je bila zasno-
vana leta 1970 brez večnamenske športne 

Modelna vizualizacija projekta s ptičje perspektive, 
vir: arhitekturni studio Tria
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dvorane, sodobnih rešitev, s slabo prome-
tno ureditvijo in nizkimi stropi. V obsto-
ječem stanju ne ustreza veljavnim stan-
dardom glede potresne varnosti, objekt 
je energetsko potraten, prezračevanje 
pomanjkljivo, streha zamaka, inštalacije 
so dotrajane, omet s fasade pa odpada, za-
radi česar je pešpot ob južni strani šole 
zaprta. Učiteljski zbor in ravnateljica že 
več let opozarjajo, da je šola premajhna 
za obstoječe potrebe, saj trenutno pouk 
poteka tudi v pomožnih prostorih, kot so 
nekdanja garaža, prostori za dodatne de-
javnosti in večnamenski prostor.

Zgolj rekonstrukcija objekta ni možna, 
saj občina nima ustreznih nadomestnih 
prostorov za začasno izvajanje pouka in 
namestitev učencev. Gradnja projekta je 
zato zastavljena v več fazah: prva predvi-
deva rušitev stare telovadnice, druga po-
stavitev nove šole, ki se bo razširila proti 
obstoječemu košarkarskemu igrišču, v 
tretji se bo stara šola zrušila in na njenem 
mestu postavila večnamenska športna 
dvorana.

Projekt rekonstrukcije Osnovne šole 
Bled z izgradnjo večnamenske športne 
dvorane predvideva 6700 m2 programa 
osnovne šole (z obstoječih 5000 m2), 
3500 m2 športnega programa (z obstoje-
čih 1500 m2) ter manj prepleta motornega 
prometa in pešpoti, saj bo 1600 m2 manj 
površin namenjenih za motorni promet 
in tako jasno razmejeno območje za otro-
ke in vozila. Nova osnovna šola bo omogo-
čala sodobno zasnovo šolskega programa 
s 27 oddelki in dodatnimi 6 specializira-
nimi učilnicami, več zelenih površin na 
območju šole, samostojno delovanje knji-
žnice ter večnamensko športno dvorano, 
ki bo lahko gostila tudi večje športne in 
kulturne prireditve. Športna dvorana bo 
tako izven šolske športne vzgoje odprta 
tudi za širšo javnost, saj jo bodo lahko 
koristila lokalna športna društva in klubi, 
kot tudi domači in tuji športniki za pri-
prave. 

Po idejni zasnovi bodo neto stroški na-
ložbe znašali približno 7 milijonov evrov 
za športno dvorano, 15 milijonov evrov za 
osnovno šolo ter 2 milijona evrov za par-
kirno hišo, ki bo s kapaciteto za približno 
80 vozil umeščena pod šolo. Slednja bo v 
času, ko ne bo potekal pouk, na voljo tudi 
obiskovalcem Bleda in organizatorjem 
prireditev. 

Za namen sofinanciranja investicije 
vzporedno potekajo aktivnost za pridobi-
tev tudi drugih virov financiranja.

»Projekt osnovne šole je največje občinsko 
kislo jabolko, v katero smo zaradi dobrobi-
ti otrok in izjemno slabega stanja objekta 
primorani zagristi nemudoma. Projekt 
predstavlja največjo investicijo v zgodovi-
ni občine, zato je še toliko bolj pomembno, 

da počrpamo kar največ sredstev na javnih 
razpisih, ki nam bodo omogočile učinkovi-
tejšo, hitrejšo in bolj suvereno izvedbo tako 
obsežne investicije. Sklep ministrstva o sofi-
nanciranju projekta je izjemno razveseljiva 
novica, ob kateri sem se najprej zahvalil 
celotni občinski upravi, mojim sodelavkam 
in sodelavcem, pa tudi svetnicam in svetni-
kom, ki so zaslužni za uspešno kandidaturo 
in korake na poti do izvedbe projekta,« je z 
zadovoljstvom pripomnil župan Anton 
Mežan. 

V kolikor ne bo večjih zapletov v sa-
mem procesu in pripravah na gradnjo, bi 
s prvimi deli lahko začeli že jeseni 2026, 
zaključek pa se pričakuje leta 2029. Ob 
tem bo šolski pouk potekal nemoteno, 
športna vzgoja pa na alternativnih lokaci-
jah po celotni občini.

: : Občina Bled

Modelna vizualizacija projekta, pogled na glavni vhod 
in pokrito povezavo, vir: arhitekturni studio Tria

Nov sistem telefonije 
na MIR Bled, Bohinj in 
Železniki
Na Medobčinskem redarstvu in in-
špektoratu občin Bled, Bohinj in Žele-
zniki je uveden nov sistem telefonije.

Sedaj smo vam na voljo na eni te-
lefonski številki, na 04 620 03 11. Ta 
sistem zagotavlja boljšo odzivnost, 
sledljivost in evidentiranje vseh klicev. 
Na ta način se bo lahko vedno pre-
verilo, kdo in kdaj je klical ter status 
zadeve. Klicatelji izberete področje, ki 
vas zanima, sistem pa vas samodejno 
poveže z osebo, ki je pristojna za dolo-
čeno zadevo. Na ta način se zagotavlja 
hitrejšo in ciljno usmerjeno obravna-
vo, ki bo za uporabnike precej enostav-
nejša.

: : MIR Bled

Odprta dva javna poziva 
LAS Zgornja Gorenjska – 
BOJA in vabilo na delavnico 
za pripravo projektov
LAS Zgornja Gorenjska – BOJA, ki deluje 
pod okriljem Razvojne agencije Zgornje 
Gorenjske (RAGOR), ima na svoji spletni 
strani www.las-zg-boja.si trenutno odprta 
dva javna poziva za sofinanciranje projek-
tov na podeželju.

Poziva se razlikujeta glede na vir sofi-
nanciranja:
•	 Evropski kmetijski sklad za razvoj po-

deželja (EKSRP) – rok za oddajo vlog 
je 23. 1. 2026,

•	 Evropski sklad za regionalni razvoj 
(ESRR) – rok za oddajo vlog je 6. 2. 
2026.
Kaj podpirata sklada?
EKSRP podpira projekte, ki prispeva-

jo k razvoju podeželja, spodbujajo lokal-
no podjetništvo in nova delovna mesta, 
varujejo okolje ter izboljšujejo dostop do 
storitev in znanj na podeželju. V okviru 
poziva EKSRP je na voljo 420.000 EUR, 
potrjenih bo najmanj 12 projektov z javno 
podporo do 60.000 EUR na projekt.

ESRR je namenjen projektom s pou-
darkom na podjetništvu (izven kmetij-
stva), razvoju turizma in lokalnih pro-
duktov, ohranjanju naravne in kulturne 
dediščine, urejanju javnih površin ter 
programom za mlade, starejše in ranljive 
skupine.V okviru poziva ESRR je na vo-
ljo 490.000 EUR, potrjenih bo najmanj 
15 projektov z javno podporo do 50.000 
EUR na projekt.

Stopnja sofinanciranja pri obeh skla-
dih praviloma znaša 80 % upravičenih 
stroškov, z določenimi izjemami pri inve-
sticijskih projektih v okviru EKSRP.

Kdo se lahko prijavi?
Na javna poziva se lahko prijavijo sa-

mostojni podjetniki, pravne osebe, dru-
štva, organizacije v javnem interesu ter 
pravne osebe javnega prava, če delujejo 
oziroma imajo sedež ali poslovno eno-
to na območju LAS Zgornja Gorenjska 
– BOJA. Pri EKSRP so upravičenci tudi 
fizične osebe s stalnim bivališčem na ob-
močju LAS Zgornja Gorenjska – BOJA.

Povezovanje in iskanje partnerjev
Za podporo pri iskanju projektnih 

partnerstev je vzpostavljena spletna plat-
forma LAS Povezovalnica, namenjena 
povezovanju idej, organizacij in posame-
znikov na območju LAS Zgornja Gorenj-
ska – BOJA. Več informacij je na voljo na 
www.las-zg-boja.si.

Svetovanje in delavnica za prijavitelje
Pisarna LAS nudi brezplačno svetova-

nje vsem potencialnim prijaviteljem po 
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predhodni najavi na info@las-zg-boja.si. 
Obveščamo, da bo pisarna LAS v času od 
24. 12. 2025 do 5. 1. 2026 zaprta.

: : RAGOR 

Pešpot okoli 
Blejskega jezera je 
znova prehodna
Na glavni Cesti svobode, ki skozi Bled 
vodi v Bohinj, bodo do konca januarja 
2026 potekala gradbena dela. Zaradi del 
je bila vzpostavljena popolna zapora na 
pešpoti, ki vodi okoli Blejskega jezera. V 
skladu z napredovanjem gradbenih del se 
je zapora umaknila za vikend pred božič-
nimi prazniki, pešpot je tako znova pre-
hodna. 

Cesta svobode bo deležna popolne re-
konstrukcije, k sočasni investiciji pa sta, 
po sklenjenem dogovoru, pristopili Obči-
na Bled in Direkcija Republike Slovenije 
za infrastrukturo (DRSI). Občina Bled bo 
v skladu z dogovorom investirala v obnovo 
fekalnega tlačnega voda in vodovodnega 
omrežja, DRSI pa v menjavo celotnega 
ustroja ceste, robnikov in asfalta od Ošta-
rije Peglez'n mimo Grand hotela Toplice 
do konzolnega pločnika na Mlinem. 

Izvajalec gradbenih del je Gorenjska 
gradbena družba d.d., dela bodo po po-
godbi potekala do predvidoma konca 
januarja 2026. Vse do zaključka del pro-
met na tem odseku poteka izmenično 
enosmerno, urejena je semaforizirana 
prometna signalizacija. V prometnih 
konicah Medobčinski inšpektorat občin 
Bled, Bohinj in Železniki skrbi za ročno 
usmerjanje prometa. 

Zapora na delu pešpoti je bila sprošče-
na za vikend pred božičnimi prazniki. 
Šestkilometrska sprehajalna pot okoli 
Blejskega jezera je tako ponovno sklenje-
na, sprehajalci pa jo lahko spet krožno 
prehodijo. 

V času gradbenih del vse udeležence v 
prometu prosimo za upoštevanje prome-
tne signalizacije, ki je vzpostavljena z na-
menom zagotavljanja varnosti. Zahvalju-
jemo se vam za razumevanje in strpnost.

: : Občina Bled

Dela na Cesti svobode

•	 potrebno je odstranjevanje odpadkov 
in morebitnih drugih opuščenih in 
odvrženih predmetov z vodnega in 
priobalnega zemljišča (o morebitnem 
odlaganju tretjih oseb je treba obvestiti 
pristojno inšpekcijsko službo); 

•	 na urejenih odsekih vodotokov v str-
njenih naseljih je potrebno redno ko-
siti brežine in priobalni pas vodotokov.
Pri načrtovanju vegetativnega vzdrže-

vanja, to je predvsem odstranjevanje gr-
mičevja in drevja, je treba tudi upoštevati, 
da je, v skladu z Zakonom o divjadi in lo-
vstvu (Uradni list RS, štev. 16/04 in spre-
membe), prepovedano odstranjevanje za-
rasti ob vodnih koritih v obdobju med 1. 
marcem in 1. avgustom. 

Pri odstranjevanju obrežne zarasti na 
območjih z naravovarstvenim statusom 
je potrebno upoštevati še naravovarstve-
no zakonodajo. Območja z naravovar-
stvenim statusom so razvidna iz Atlasa 
okolja in Atlasa voda. Za napotke glede 
upoštevanja tega naj se lastniki oziroma 
uporabniki priobalnih zemljišč obrnejo 
na pristojne območne enote Zavoda RS 
za varstvo narave. 

Hkrati vas obveščamo, da je z name-
nom zmanjševanja erozijske in poplavne 
ogroženosti prebivalcev, objektov, premo-
ženja in zemljišč, prepovedano odlaganje 
vejevja, lesne mase oziroma kakršnokoli 
deponiranje lesa na vodnem in priobal-
nem zemljišču. 

Prav tako je v skladu s ciljem varstva 
in urejanja voda in zmanjševanja posledic 
škodljivega delovanja voda prepovedano 
na vodnem in priobalnem zemljišču po-
stavljanje kakršnih koli ovir, vzdolžnih 
ali prečnih ograj, deponiranje bal sena in 
drugih pridelkov, gradbenega materiala 
in gradbenih odpadkov, tudi v smislu za-
časnih deponij.

Direkcija RS za vode Urad za vzdrže-
vanje voda

*vodotoki 2. reda so vsi vodotoki, ki v 
prilogi Zakona o vodah niso navedeni kot 
vodotoki 1. reda 

https://pisrs.si/pregledPredpisa?id= 
ZAKO1244

: : Občina Bled

Poziv lastnikom priobalnih 
zemljišč ob vodotokih  
2. reda 
Obveščamo vse lastnike priobalnih ze-
mljišč ob vodotokih 2. reda*, da so po do-
ločilih 100. člena Zakona o vodah (Uradni 
list RS, št. 67/02 in spremembe) dolžni 
sami zagotavljati odstranjevanje odvečne 
zarasti na bregovih, odstranjevanje plav-
ja (odpadlega listja in drugih plavajočih 
predmetov), odpadkov in drugih opušče-
nih in odvrženih predmetov ter snovi z 
vodnih in priobalnih zemljišč. 

Pogoji, pod katerimi lahko čiščenje 
priobalnega (in vodnega) zemljišča izve-
de priobalni lastnik oz. drug uporabnik 
zemljišča, so naslednji: 
•	 zagotavljati je potrebno selektivno od-

stranjevanje odmrle, poškodovane in 
odvečne zarasti z brežin in priobalne-
ga zemljišča, zlasti zarasti, ki sega v 
strugo potoka; 

•	 golosekov ni dovoljeno izvajati: more-
bitnih večjih zdravih dreves, če se na-
hajajo ob potoku, se torej ne sme po-
sekati. V priobalnem pasu vodotoka, ki 
predstavlja 5 m pas od zgornjega roba 
brežine potoka, je treba ohranjati ne-
pretrgano drevesno in grmovno zarast; 

•	 propadlo in odstranjeno zarast ter od-
padke je potrebno v celoti odstraniti z 
območja na naravi neškodljiv način; 
material je prepovedano odlagati v 
strugo, na brežino, v priobalni pas vo-
dotoka; 

•	 potrebno je redno odstranjevanje plav-
ja z vodnega in priobalnega zemljišča 
(odpadlo listje in druge plavajoče pred-
mete); 

Nagrajene najlepše hiše v 
akciji Moja dežela na Bledu 
in Bohinjski Beli
Ocenjevalni komisiji turističnih društev 
Bled in Bohinjska Bela sta se v poletnih 
dneh podali na teren ter ocenili, kdo je le-
tos s svojim trudom še posebej izstopal. 
Na tokratni podelitvi priznanj smo nagra-
dili najlepše hiše, kmetije in balkone.

Na Bledu so priznanja prejeli: druži-
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na Dolar z Želeške ceste, Vidic s Ceste 
v Megre, Tim Dekleva Na Jasi, družina 
Čuk na Gozdarski, Bojan Turk na Ulici 
Matije Čopa, družini Kerčmar in Kobilica 
z Rožne ulice, Lah z Gregorčičeve ulice, 
Martina Pretnar Grič, družine Ulčar s 
Trubarjeve ceste, Rozi Špilak z Mladinske 
ceste, Toni Vidic s Prežihove ulice ter Tra-
tar s Partizanske. Med turističnimi kme-
tijami je letos izstopala Antonija Žerovc z 
Mlinske ceste, nedaleč stran pa je prizna-
nje prejela tudi družina Markelj. Na Cesti 
svobode sta priznanje prejeli družina Mu-
čič in Rezka Mandeljc, na Triglavski cesti 
družina Pretnar in Luka Vahtar, kar trije 
skrbni lastniki, Mulej-Mezeg, Urbančič 
in Kovač, pa prihajajo z Valvasorjeve uli-
ce. Priznanja so prejeli še družina Šorli z 
Rečiške ceste, Soklič s Prečne ulice, Šolar 
s Sebenjske, Rauh-Ferjan z Jermanke, Šli-
bar z Aljaževe in Colja s Kolodvorske. 

V kategoriji najlepše urejena kmetija 
so izstopale kmetije družin Pazlar s Pre-
žihove, Poljanec s Kolodvorske in Repe s 
Partizanske.

Priznanje za najlepši balkon sta preje-
la Sandra in Karel Vuica z ulice Jule Vovk 
Molnar, lastnika edinega ocvetličenega 
balkona na tem naslovu. 

Na Bohinjski Beli je komisija izbrala 
pet dobitnikov priznanj. To so družine 
Rozman in Mužan ter Štavarjevi z Bo-
hinjske Bele in Strgar in Dolinar Krainer 
s Kupljenika. 

Predsednika obeh turističnih društev, 
Zoran Pogačnik in Francka Gregorc, sta v 
nagovoru poudarila pomen skrbi za ure-
jeno okolico in se zahvalila vsem, ki to 
počnejo še posebej zavzeto, obenem pa 
sta izrazila zaskrbljenost, ker je takšnih 
vsako leto manj. Čestitke vsem nagrajen-
cem!

: : Vanja Piber

Dobitniki priznanj, foto: Vanja Piber

sko pravljico. Za uspešno izvedbo dogod-
ka je zaslužna ekipa, ki je poskrbela za 
okrasitev gozda: Meta in Matjaž Vodnjov, 
Tatjana in Bojan Trseglav, Mateja Vilman, 
Aljaž Vidic, Eva Štravs Podlogar, Primož 
Koren, Robi Robič in Primož Rozman. 
Zahvala gre tudi vsem podpornikom 
dogodka, ki so razveselili obiskovalce s 
slastnimi sladkimi dobrotami in napitki: 
podjetju Conditus, Aktivu žena Prgarije 
iz KUD Zasip, Petri Rakovec, Gostilni 
Kurej in Kmetiji Tersegvav. Prelepo glas-
beno presenečenje v izvedbi Petre Frelih 
in Špele Šemrl je s pesmimi in spremlja-
vo harmonike večeru dodalo poseben pra-
znični čar. Za veselje najmlajših je poskr-
bel tudi Božiček, ki je otrokom pričaral 
nasmeh na obraz in jih obdaril s praktič-
nim darilom.

Lepo vabljeni na večerni sprehod skozi 
praznično okrašen Začaran gozd, kjer so 
lučke gorele ob vikendih, po 24. decem-
bru pa vsak dan vse do 4. januarja 2026. 
Naj njihova svetloba prinese toplino in ča-
robnost ter vas spremlja skozi praznične 
dni. 

: : TD Zasip in KUD Kamot Zasip

Decembrska  
pravljica na Homu
V soboto, 13. decembra, smo na Homu v 
Zasipu s praznično okrašenim gozdom 
ter dogodkom za vaščane in prijatelje iz 
bližnje okolice ustvarili pravo decembr-

Na drugi delavnici so udeleženci iz-
delali torbice iz cerad. Cerade, pogosto 
uporabljene kot oglasne ponjave ali zašči-
tna platna, sicer služijo svojemu namenu 
razmeroma kratek čas, vendar gre za iz-
jemno vzdržljiv in vsestransko uporaben 
material. Z ročnim šivanjem, luknjanjem 
in pretikanjem so udeleženci iz zavrženih 
cerad ustvarili praktične in trajne torbice. 

Na tretji delavnici smo prepletli izro-
čilo nekdanjih Vezenin z ekološkim tren-
dom ponovne uporabe starih zaves ter iz 
njih izdelovali edinstvene vrečke za sadje 
in zelenjavo. Udeleženci so na delavnici 
strojno šivali okoljsko zavedne vrečke 
in jih okrasili s pristnimi vezeninskimi 
čipkami – neizkoriščeno zapuščino nek-
danje tovarne Vezenine, ki je tako dobila 
novo življenje. Te vrečke bodo, za razliko 
od tistih za enkratno uporabo, lahko slu-
žile več let, obenem pa predstavljajo estet-
ski izdelek, ki lahko krasi dom in udele-
ženca spominja na prijetno delavnico.

Delavnice so bile skromno obiskane, 
zato trenutno nimamo v načrtu novih. Če 
so vas navdihnile, vas vabimo, da izpol-
nite informativno prijavnico in izrazite 
zanimanje za v prihodnje. V kolikor bo 
za ekološke delavnice dovolj zanimanja, 
bomo v prihodnjem letu organizirali še 
kakšno.

Prijavnico najdete na povezavi: https://
mgc-bled.si/prijava-na-delavnice-ponov-
ne-uporabe/

Sklop ekoloških delavnic je bil organi-
ziran s strani Občine Bled.

: : MGC Bled

Delavnice ponovne uporabe
V Medgeneracijskem centru Vezeni-
ne Bled smo v preteklih treh mesecih v 
sodelovanju s Kulturno ekološkim dru-
štvom Smetutmet organizirali sklop treh 
brezplačnih ekoloških delavnic, katerih 
cilj je bil ponovna uporaba raznovrstnih 
odsluženih surovin, embalaže in starega 
tekstila. 

Prva delavnica, namenjena otrokom, je 
nosila naslov Ladjica na ročni pogon. Otro-
ci so iz kartona, darilnega papirja, vrvic 
in drugih preprostih surovin izdelovali 
ljubke male ladjice – igrače z enostavnim 
mehanizmom za navijanje, ki s spretnimi 
prsti omogočajo pravo tekmovanje.

Naslednji dve delavnici sta bili name-
njeni odraslim. V duhu ponovne uporabe 
smo udeležence spodbudili, da s seboj 
prinesejo lastne materiale, kar izdelkom 
ne daje le ekološkega pridiha, temveč jih 
hkrati naredi edinstvene in osebno obar-
vane.

Izdelava vrečk iz zaves. Foto: Alenka Kreč Bricelj, 
Smetumet

Dobrodelnost v  
prazničnem duhu 
Članice in člani Turističnega društva 
Bled smo v zadnjem tednu novembra na 
dvodnevni delavnici izdelali preko 80 ad-
ventnih venčkov in tako kot vsa pretekla 
leta prvi adventni konec tedna izvedli 
dobrodelno prodajo, s katero smo zbrali 
1.860 evrov. Znesek smo v celoti name-
nili Zvezi Anite Ogulin, ta pa je pomoč 
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usmerila naprej družini iz naše regije, 
kjer se mama samohranilka zaradi hudih 
zdravstvenih težav že dlje časa ne more 
vrniti na delo in z nizkimi prihodki težko 
pokriva osnovne življenjske stroške. Z njo 
živijo sin, devetošolec, ki v prostem času 
trenira boks, ter njeni starši. Družina se 
sooča s številnimi finančnimi obreme-
nitvami, zato bo pomoč omilila stiske, 
omogočila nakup kurjave in jim vsaj malo 
olajšala decembrske dni. 

Na naše dobrodelne akcije smo iz-
redno ponosni, saj že vrsto let uspešno 
združujejo ustvarjalnost, srčnost in po-
moč tistim, ki jo najbolj potrebujejo. Prav 
to nas navdihuje, da bomo z njimi vztraja-
li tudi v prihodnje.

Iskrena hvala vsem, ki ste venčke iz-
delali, ter vsem, ki ste jih kupili in tako 
prispevali k dobremu namenu.

Naj se dobro z dobrim vrača – in naj bo 
družini prihajajoči praznični čas toplejši 
in prijaznejši.

: : Vanja Piber

Venčki dobrodelni prodaji, Foto: V. Piber

po drugi poti in se ustavljali pri nekaterih 
zgodovinskih in naravnih objektih. Pov-
sod nam je vodja sekcije razložil ali zgo-
dovino ali nastanek ter zakaj se je o tem 
vredno poučiti. Slišali smo veliko novega 
in se tudi nekaj naučili. 

Okoli 13.30, po dobrih treh urah rav-
ninske hoje, smo se ustavili v Verandi. 
Ker je bil to letošnji zadnji pohod, smo 
se udeleženci, po poprejšnjem dogovoru, 
medsebojno obdarili. Seveda je to povzro-
čilo veliko dobro volje in smeha. 

V nagovoru je vodja sekcije Ivo Rein-
hart razglasil tudi naj pohodnika tega 
leta, ki je tako kot lani Anton Horvat. 
Prav tako je udeležencem predstavil plan 
pohodov za leto 2026. Na koncu je vsem 
zaželel obilo zdravja ter prijetno prazno-
vanje prihajajočih praznikov. Za njegove 
celoletne napore pri organizaciji in vode-
nju se mu zahvaljujemo! 

V imenu kluba Maksa Perca Bled vsem 
bralcem želim vse dobro v letu 2026. 

: : Vojko Mulec, predsednik kluba

Letošnji zaključni  
pohod članov kluba  
Maksa Perca Bled
Dne 9. 12. 2025 je bil izveden letošnji za-
dnji (petnajsti) pohod članov kluba Maksa 
Perca Bled.

Na parkirnem prostoru pred restavra-
cijo Veranda se nas je zbralo triindvajset, 
kar seveda predstavlja lepo število, nekaj 
članov - stalnih pohodnikov pa se je opra-
vičilo zaradi bolezni (gripa in viroze).

Po jutranjem pozdravu je vodja sekcije 
pojasnil predviden krog pohoda z glav-
nim ciljem sotesko Mlačca, ki se v tem 
času imenuje LEDENO KRALJESTVO. 
Na poti smo prečkali kar tri mostove oz. 
brvi in si ogledali park olimpijcev, vmes 
pa smo si ogledali še nekaj drugih zna-
menitosti Mojstrane. 

Po prihodu v sotesko Mlačca, ki je že 
popolnoma zaledenela, nam je organizator 
razložil idejo in nastanek ledenega kralje-
stva. Mlačca je v času božiča zelo obiskana 
zaradi prireditev s prikazom živih jaslic. 

Po ogledu smo se vračali v Mojstrano 

V Mlačci. Foto Zlatko Držanič

selila predstava »Mirko in čarobne lučke« 
gledališča Ku-kuc v organizaciji Knjižnice 
Blaža Kumerdeja Bled, sledil pa je težko 
pričakovani obisk Miklavža. Na odru so 
zasijali plesalci društva Moj Klub in MM 
Studia Eleven, svoje veščine so predstavi-
li tudi člani Karate akademije Radovljica, 
dogajanje pa je dopolnil folklorni nastop 
Kulturno-umetniškega društva Bled. Ve-
čer smo zaključili s projekcijo filma Kapa 
v organizaciji Zavoda Aspekt.

Pestro dogajanje sta dopolnili tudi 
delavnici svet in večer namiznih iger – 
popoldan za otroke, zvečer pa za odrasle 
in družine, ki so lahko spoznavali nove, 
manj znane družabne igre ter preživeli 
prijetno skupno druženje.

Stojnica Nike iz Zdravstveno-vzgojne-
ga centra Bled - Bohinj je bila namenjena 
ozaveščanju o škodljivosti alkohola. Obi-
skovalci so na preprost in zanimiv način 
spoznali, kako različna so naša zaznana 
in dejanska tveganja. Morskih psov se 
pogosto bojimo, a zaradi njih letno umre 
le okoli 5 ljudi, medtem ko alkohol vsako 
leto povzroči kar 2,6 milijona smrti po 
svetu – v Sloveniji pa kar dve smrti na 
dan. Nika je s temi podatki na lep način 
poudarila, kako pomembno je ozavešča-
nje o posledicah alkohola.

Posebno noto bazarju je dodala dobro-
delnost. Zbirali smo razvedrila in pripo-
močke za osebno nego za starostnike in 
najstnike, ki smo jih predali projektu Bo-
žiček za en dan.

Iskrena hvala vsem sodelujočim, obi-
skovalcem, ustvarjalcem, nastopajočim 
in prostovoljcem. Zaradi vas je bil bazar 
spet poln topline, povezovanja in praznič-
nega duha.

: : MGC Bled

Praznični bazar
Za nami je že četrti praznični bazar, ki 
se je v petek, 5. decembra 2025, znova iz-
kazal kot ustvarjalno in prijetno druženje 
vseh generacij. Dogodek so s svojo razno-
liko ponudbo obogatili lokalni ustvarjalci 
in pridelovalci – Lesena trgovina Anja 
Prem, Moja Mala Mandala, Marija Pisek, 
Ustvarjalna hišica, Špampek, Sladko-
sned, MonyDesign ter ponudniki s certi-
fikatom kakovosti Vaze Cosmetics, kmeti-
ja Pr’ Obvak in Vrt okusov.

V 1. nadstropju je celo popoldne pote-
kalo v ustvarjalnem vzdušju. Otroci so 
pod vodstvom Društva Žarek izdelovali 
praznične voščilnice, skupaj pa smo zavi-
jali darila za projekt Božiček za en dan. 
V kuhinji je Veronika iz Sladkosneda 
vodila sladko delavnico okraševanja cake 
popsov, ki je navdušila tako najmlajše kot 
odrasle. Dan se je pozneje umiril z večer-
no zvočno meditacijo s Tino Luznar, ki 
je prostor napolnila s toplino, mirom in 
prijetno energijo.

Kulturni program je bil tudi letos izje-
mno pester. Obiskovalce je najprej razve-

Delavnica zavijanja daril. Foto: Gabrijela Humerca

Skupni trenutki  
postanejo lepi spomini 
Predsednik in člani sveta KS Ribno smo 
28. novembra povabili krajane, stare 80 
let in več, na prijetno druženje na piknik 
prostor pod Ribensko goro. Zbrane kraja-
ne je v županovem imenu in imenu Obči-
ne Bled prisrčno pozdravila ga. Nika Pir-
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nar. Predsednik KS g. Samo Zupan jim je 
zaželel zabavno popoldne in se jim zahva-
lil za udeležbo. Predsednica RK Bled ga. 
Marija Hausman pa je predlagala, da bi se 
lahko družili širše v okviru občine. Pred-
sednica KUD Ribno ga. Mihaela Pesrl je 
predstavila člane folklorne skupine Julija-
na s Hrušice, ki je nadomestila domačo 
folklorno skupino. Plesalci so z živahnim 
plesom, zabavnimi skeči ogreli in opogu-
mili naše krajane, da so v ritmih polke in 
valčka veselo zaplesali. Ob dobri hrani, 
pijači in klepetu je čas druženja kar pre-
hitro minil. Razšli smo se z obljubo, da se 
prihodnje leto ponovno srečamo.

30. novembra smo krajaniz zanima-
njem prisluhnili nadebudnim pevcem 
Eneju, Viti in Gaji Stanovnik, vnukom 
naše krajanke Milke Prem. Poslušalci 
smo neizmerno uživali v ubranem pre-
pevanju slovenskih zimzelenih skladb, 
svetovnih uspešnic in avtorskih skladb. 
Samostojno in v duetih nastopajo na 
različnih festivalih v Sloveniji, tujini in 
osvajajo nagrade in priznanja. Tudi nas 
so navdušili s čudovitimi nastopi in mla-
dostno energijo. Vsem skupaj želimo še 
veliko pevskih uspehov. Želimo si, da nas 
še kdaj razveselijo s koncertom.

5. decembra nas je na Miklavževem 
koncertu Godba Gorje pod taktirko Mar-
ka Možine popeljala v svet filmske glasbe. 
Gorjanska godba poslušalce vsako leto 
preseneti. Tako se je letos dirigent Marko 
Možina izkazal ne samo kot odličen diri-
gent, temveč tudi kot dober pevec. V goste 
so godbeniki povabili tolkalce iz glasbe-
ne šole DoReMi, ki so z živahnimi ritmi 
ogreli naše dlani in stopala. Godbenikom 
in dirigentu čestitamo za vrhunsko izve-
den koncert.

22. decembra je dedek Mraz v dvora-
no povabil vse otroke KS Ribno. Njegov 
prihod so otroci pričakali ob ogledu igri-
ce dramskega krožka Podružnice Ribno. 
Pod vodstvom mentoric Blanke Ravnik in 
Mateje Korošec so nas učenke in učenci 
razveselili z dramatizacijo pravljice Pod 
medvedovim dežnikom avtorice Svetla-
ne Makarovič. Predstava nas je spomnila 
na vljudnost, prijaznost in dobrosrčnost. 
Mladim igralcem in mentoricama se za-
hvaljujemo za sodelovanje.

Na skupna druženja ob zaključku leta 
nam bodo ostali lepi spomini, ki jih bomo 
radi delili.

: : KS Ribno

Potica kot simbol 
prazničnega povezovanja
Zgodbo o potici, ki so jo v Zavodu za 
kulturo Bled v sodelovanju z različnimi 
ustvarjalci začeli v lanskem letu, so letos 
nadaljevali in nadgradili. V središču le-
tošnje praznične zgodbe je povezovanje: 
povezovanje za praznično mizo in pove-
zovanje dveh na videz oddaljenih, a v bi-
stvu sorodnih dejavnosti – lončarstva in 
peke potice.

Na Blejskem gradu se je v četrtek, 11. 
decembra, razpletala letošnja zgodba o 
potici. Zgodba o potici – za praznično 
mizo, prireditev in razstava sta povezali 
ustvarjalce z obiskovalci, ki so lahko pri-
sluhnili novim, zanimivim zgodbam. To-
krat so jo pripovedovali: kulinarična moj-
strica Sonja Jezeršek in Martin Jezeršek, 
Maks Pogačnik, ki skrbi za izpeljavo raz-
ličnih potičnih okusov v obliki praline-
jev ter Barba Štembergar Zupan in Niko 
Zupan s sodobnimi keramičnimi izdelki. 
Zgodbo so zaokrožili člani glasbene sku-
pine Šuštarji.

Potico poznajo in pečejo povsod na 
Slovenskem. Na Dolenjskem ji pravijo 
šartanka, na Primorskem gubanca, v 
Beli krajini povitica, v Prekmurju koloc, 
na Koroškem pa potiča. Sonja Jezeršek iz 
Hiše kulinarike Jezeršek poudarja, da si 
je za pripravo potice treba vzeti čas. »Za 
dobro potico so potrebne dobre sestavi-
ne, čas in ljubezen.« Sama ima še vedno 
najraje slano ocvirkovo, soprogu pa vsako 
leto za njegov rojstni dan pripravi drob-
njakovo potico.

Maks Pogačnik pod znamko Molinet 
hiša čokolade nadaljuje več kot 20-letno 
družinsko tradicijo izdelovanja praline-
jev. »Izdelava potice v obliki pralineja je 
bila lani zame velik izziv, vendar imam 
izzive rad. Pri tem je pomembno, da gre 
za sodoben izdelek, povezan s tradicijo.« 
V letošnjem letu so že uspeli več kot pod-
vojiti njihovo proizvodnjo, uspešno pa so 
jih ponudili tudi kot poslovna darila.

Izdelava potičnika je zahtevna in od 
lončarja terja veliko obrtne spretnosti. 
Barba Štembergar Zupan iz Zavoda V-
-oglje: »Šele po dveh letih, ko sem res do-
bro obvladala delo na lončarskem vrete-
nu, sem se naučila delati potičnico. Sam 
postopek je sicer dolgotrajen, vendar mi-
slim, da boljše potice, kot je tista, pečena 
v lončeni posodi, ni.« Obiskovalci so si na 
zgornji grajski terasi lahko ogledali tudi 
razstavo Grajski cvetovi, ki sta jo ustvarila 
Niko Zupan in Barba Štembergar Zupan. 
»Pri ustvarjanju cvetov sem se prepusti-
la domišljiji in se v mislih pogovarjala z 
mojo mamo, ki je bila doma na Rečici. 
Cel proces je bil radosten in mislim, da se 

to pozna tudi na cvetovih.«
Lea Ferjan, direktorica Zavoda za kul-

turo Bled: »Blejski grad je prestižen pro-
stor, ki združuje arhitekturo, zgodovino, 
tradicijo in kulturo. S tovrstnimi priredi-
tvami želimo povezovati tako ustvarjalce 
kot obiskovalce. Odziv je odličen, marsik-
daj pa tako vzpodbudimo tudi nadaljnja 
sodelovanja med ustvarjalci, ki se srečajo 
na gradu.«

: : Zavod za kulturo Bled

Razstava Zgodba o potici – za praznično mizo, foto: 
Boris Pretnar

Vabljeni na grad na ogled 
prazničnih vsebin 
Vse do 2. februarja 2026 Blejski grad sije 
v praznični preobleki. Na grajskih tera-
sah, v razstavnih prostorih in med graj-
skimi zidovi vas vabijo zanimive razstave.

Zgodba o potici – za praznično mizo v 
Galeriji Stolp tako združuje dve na videz 
različni, a v bistvu sorodni obrti – lončar-
stvo in peko potice ter razkriva simboliko 
ene najznačilnejših slovenskih jedi.

Na zgornji terasi se z razstavo Grajski 
cvetovi predstavljata Barba Štembergar 
Zupan in Niko Zupan. Keramični zimski 
cvetovi umetniškega para s svojo obliko 
in izvirnimi domišljijskimi imeni nago-
varjajo prostor in obiskovalce.

V Bitenčevi dvorani (v muzejski stavbi) 
je na ogled razstava Koledar Bled 2026. 
Gre za tradicionalni projekt Zavoda za 
kulturo Bled, ki združuje fotografije lo-
kalnih ustvarjalcev in izbrana dela aka-
demske slikarke Ejti Štih, ki bo prihodnje 
leto predstavljena v kulturnem projektu 

Razstava Koledar Bled 2026, foto: Boris Pretnar
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Pet besed. Pet povedi. 
Knjiga.
Žgajnar, Tomaž: Zaplezane zgodbe
•	 Planinska zveza Slovenije, 2025, 

366 str.
•	 Avtobiografska pripoved alpinista, 

gorskega reševalca. 
Vsebuje več krajših, osebnih zgodb. 

So humorne, vesele, žalostne, resnič-
ne. 

Aktualno glede na porast gorni-
štva. Primerna za vse športne navdu-
šence.

: : Taja Zavodnik, 
Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled

Obrazi Bleda.
V grajski kapeli je ob zvokih božične 

glasbe tudi letos zaživel eden najlepših 
simbolov božičnega časa – jaslice.

V štirih terminih (25. in 31. 12. ter 1. in 
7. 1., ob 11. uri) pa lahko spremljate tudi 
Ples z graščakom. S prepletom plesa, zgo-
dovinske pripovedi in pristnega grajskega 
vzdušja vas graščak in njegovo spremstvo 
popeljejo v preteklost. Čaka vas pristna, 
živa zgodba na enem najlepših gradov na 
Slovenskem.

: : Zavod za kulturo Bled

ne zmanjka. Sinhronizirano.
•	 Sobota, 10. januar, ob 19.00

Noro
Paolo Genovese / Italija / 2025 / 97 

min / italijanščina
Zabavna romantična komedija nas od-

pelje v misli moškega in ženske na prvem 
zmenku, da bi razkrila mehanizme, ki 
usmerjajo naša dejanja. Uspešnica leto-
šnjega Liffa in hkrati avtor uspešnice Po-
polni tujci, največkrat prirejenega filma v 
zgodovini kina. 

Januarski kino program
V novem letu vas vabimo v Medgenera-
cijski center Vezenine Bled na pester pro-
gram filmskih projekcij:
•	 Sobota, 10. januar, ob 17.00

Hola, Frida
André Kadi, Karine Vézina / Francija, 

Kanada / 2024 / 82 min / sinhronizirano 
/ 7+

Igriv in barvit film nas popelje v svet 
deklice, ki bo nekoč postala znamenita 
slikarka Frida Kahlo. Radovedna, domi-
selna in polna življenja, Frida vsako preiz-
kušnjo spremeni v pustolovščino. In to s 
pogumom in divjo domišljijo, ki ju nikoli 

Prizor iz novega filma Paola Genoveseja z naslovom 
“Noro”

•	 Sobota, 24. januar, ob 18.00
Belo se pere na devetdeset
Marko Naberšnik / Slovenija, Srbija, 

Severna Makedonija, Italija, Črna gora, 
Hrvaška / 2025 / 144 min / slovenščina

Filmska upodobitev istoimenske knji-
žne uspešnice Bronje Žakelj, v kateri 
je pisateljica opisala lastno življenjsko 
zgodbo. Film, ki nas prestavi v Ljubljano 
osemdesetih let, je ganljiva, duhovita in 
navdihujoča pripoved o odraščanju, izgu-
bi in preživetju. Zaradi dveh razprodanih 
projekcij smo v januarju dodali še eno!
•	 Sobota, 31. januar, ob 17.00

Arco
Ugo Bienvenu / Francija / 2025 / 88 

min / francoščina / 9+
Animirana znanstveno-fantastična 

poslastica, v kateri 10-letna deklica Iris 
vidi, kako z neba pade skrivnostni deček, 
oblečen v mavrično obleko. Prihaja iz od-
daljene in idilične prihodnosti, v kateri je 
mogoče potovati skozi čas. 
•	 Sobota, 31. januar, ob 19.00

Sentimentalna vrednost
Joachim Trier / Norveška, Danska, 

Nemčija, Francija / 2025 / 135 min / nor-
veščina, angleščina

Joachim Trier se po uspehu Najbolj 
groznega človeka na svetu vrača z in-
timno, ganljivo zgodbo o družini, spo-
minih in povezovalni moči umetnosti. 
Velika nagrada žirije v Cannesu in osem 
nominacij za zlati globus.

Vse aktivnosti organizirata Zavod 
Aspekt in Ljudska univerza Radovljica v 
sodelovanju z Občino Bled.

Za več informacij nas lahko kontakti-
rate na info@kinobled.com

Zimska pravljica: Krog 
prijateljstva – Odkleni 
prijateljstvo
Krog prijateljstva, tradicionalni decembr-
ski dogodek, ki je na Bledu prvič zaživel 
leta 1999, se tudi letos vrača v razširjeni 
obliki. 

Prijateljstva bodo letos še močnejša! 
V soboto, 27. 12., in nedeljo, 28. 12., med 
11. in 19. uro, se bodo družine in prijatelj-
ske skupine lahko podale po poti okoli 
Blejskega jezera, kjer bodo z reševanjem 
miselnih ugank in iskanjem namigov od-
krivale skrivnosti dogodka “Krog prijatelj-
stva – Odkleni prijateljstvo”.

Dogodek temelji na principu sobe po-
bega na prostem. Udeleženci se na poti 
okoli Blejskega jezera srečujejo z naloga-
mi, namigi, opazovalnimi in miselnimi 
izzivi, s katerimi korak za korakom od-
klepajo skrivnosti prijateljstva. Reševanje 
ne zahteva predznanja. Ključna sta opa-
zovanje prostora in sodelovanje med člani 
skupine. Vsi, ki uspešno zaključijo pot, 
prejmejo simbolično nagrado kot prizna-
nje za vložen trud.

Začetna točka je na Jezerski promena-
di. Tam bodo skupine prejele prvi namig, 
zemljevid, ki jih bo vodil med nalogami 
ter kartonček s polji za žige. Udeležence 
spodbujamo, da pri reševanju ne upo-
rabljajo mobilnih telefonov, saj je bistvo 
dogodka v skupnem razmišljanju, sodelo-
vanju in opazovanju okolice.

Ob koncu kroga bo na Jezerski prome-
nadi postavljen mozaik, kjer bodo ude-
leženci simbolično sklenili prijateljstvo 
okoli jezera in pustili sled svojega decem-
brskega izziva.

Krog prijateljstva je primeren za vse 
generacije – za posameznike, prijateljske 
skupine, pare in družine, ki želijo spre-
hod okoli jezera popestriti z miselnim 
izzivom. Dogodek ni tekmovanje, temveč 
povabilo k sodelovanju za druženje in 
sklepanju novih prijateljstev. 

: : Turizem Bled

Foto: Boris Pretnar
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Pri Hotelu Starkl zaživela 
pravljična zimska dežela
Pri Hotelu Starkl je decembra zaživela 
prava mala zimska pravljica, ki obiskoval-
ce takoj popelje v čaroben svet praznikov. 
Ob vstopu v deželo najprej pozdravi ču-
dovit foto kotiček s pristnimi, 250 let sta-
rimi Božičkovimi sanmi, ki predstavljajo 
popolno kuliso za božično obarvane dru-
žinske fotografije.

Posebna pozornost je namenjena naj-
mlajšim, saj je Božiček pripravil Božičkov 
nabiralnik, v katerega lahko otroci oddajo 
svoje želje. Letos Božiček zbira tudi želje, 
namenjene drugim otrokom, s čimer želi 
med najmlajše širiti toplino in prijaznost.

Tudi odrasli lahko v prazničnem duhu 
prispevajo svojo misel ali željo – in sicer 
v skledo želja na recepciji ali v točilnici. 
Izbrana sporočila in misli bodo objavljena 
na družbenih omrežjih.

Ob koncih tedna bo pravljična zimska 
dežela še bolj zaživela, saj bodo obiskoval-
cem na voljo topli napitki in sladke cime-
tove rolice, ki bodo zaokrožile praznično 
razpoloženje.

Obiščite pravljično zimsko deželo in si 
pričarate trenutek čarobnega decembra.

Praznični december v Hotelu Starkl
V Hotelu Starkl so decembrske dni 

obogatili tudi s posebnimi kulinaričnimi 
in družabnimi doživetji:
•	 Praznični brunch bo potekal vsako 

soboto in nedeljo med 7.30 in 11.30, za 
vse, ki obožujete ležerna zimska jutra, 
primerna za sproščeno družinsko ali 
prijateljsko druženje.

•	 Popoldanski Aperitivo ob kaminu 
pripravljajo ob sobotah med 16.30 in 
18.30. 

•	 Za zaključek leta bodo v hotelu pri-
pravili novoletno večerjo, kjer si lahko 
gostje sami sestavijo 3-, 4- ali 5-hodni 
meni. Termini: 18.00, 20.00 in 20.30. 
Zaradi velikega zanimanja so rezerva-
cije obvezne.
V Hotelu Starkl bo tako tudi letos pe-

ster, topel in pravljično obarvan decembr-
ski program. 

: : Tea Logar

Lovska družina Bled 
z novim najemnikom 
gostinskega lokala na 
Grajski cesti
Lovska družina Bled z veseljem obvešča 
krajane in obiskovalce, da je gostinski lo-
kal na Grajski cesti 59 dobil novega naje-
mnika. Z novim zagonom bo lokal odslej 
nosil ime Gostilnica in pizzeria Lovski 
dom Bled, vodil pa jo bo Bojan Gogala.

Ob prevzemu gostilnice je novi naje-
mnik Bojan Gogala povedal: »Veselim se 
novega izziva in priložnosti, da skupaj z 
ekipo ustvarimo gostilnico, ki bo odprta 
in prijazna tako domačinom kot obisko-
valcem Bleda. Želja je ponuditi kakovo-
stno domačo hrano in prostor, kjer se 
bodo ljudje radi srečevali. Nova gostilnica 
želi postati prostor srečevanja, dobrega 
počutja in domačih okusov tako za doma-
čine kot za obiskovalce Bleda in okolice.

Če bo vse potekalo po načrtih, bo Go-
stilnica Lovski dom Bled svoja vrata odpr-
la 5. januarja 2026. Gostilnica bo odprta 
vsak dan med 9. in 22. uro, s poudarkom 
na domači kulinariki, odlični pici in pri-
jetnem druženju. V ponudbi bodo dnev-
ne malice (že 5. janaurja), ki bodo na voljo 
od 9.30 do 14. ure, ob koncih tedna pa 
bodo gostje lahko uživali v vikend kosilih. 
Poleg redne ponudbe bo gostilnica nudila 
tudi catering, organizacijo zabav, prazno-
vanj, različnih obletnic ter prijetnih dru-
ženj za zaključene skupine.«

Srečno novo leto vam želijo iz Gostilni-
ce in pizzerie Lovski dom Bled!

: : Lovska družina Bled

Lovski dom Bled

pinski nastop tisti, ki daje povorki prepo-
znavno energijo.

Vabilo društvom
Povorka ostaja dogodek, ki kraj napolni 

z barvami, glasbo in druženjem. Društva, 
klube, organizacije in skupine prijateljev 
vabimo, da pripravijo svojo masko ter s 
tem okrepijo občutek povezanosti znotraj 
svojih skupnosti. Sodelovanje in udeležba 
blejskih klubov in društev bo tudi tokrat 
štela pri prijavah na izbrane razpise.

Prijave zbiramo do 15. 1. 2026
Organizator karnevala, Javni zavod Tu-

rizem Bled, sprejema prijave skupin do 
15. 1. 2026 po elektronski pošti na naslov 
eva.pretnar.brglez@visitbled.si, informa-
cije o pustnem karnevalu pa so na voljo 
na telefonski številki 04 578 03 00.

Ob skupinski prijavi je potrebno nave-
sti:
•	 ime in opis pustne maske,
•	 kontaktno osebo predstavnika skupine 

z elektronskim naslovom in telefonsko 
številko mobilnega telefona,

•	 predvideno število oseb v povorki,
•	 morebitne posebnosti vaše skupinske 

maske (vozilo in ostala mehanizacija, 
druge posebnosti),

•	 opis za namen predstavitve skupine 
za moderatorja dogodka (opis društva, 
skupinske maske, vaših dejavnosti 
ipd.).
Pomembno: vsaka skupina mora dolo-

čiti osebo, ki bo pred skupino nosila tablo 
z imenom društva in skupine. Vsi člani 
pravočasno prijavljenih skupin bodo pre-
jeli kupon za pustni krof in topli napitek.

Vabljeni, da 15. februarja na Bledu sku-
paj odženemo zimo in ustvarimo karne-
val, ki ga zaznamuje ljubezen.

: : Turizem Bled

Pustni karneval Bled 2026 
bo v znamenju ljubezni
Na letošnjem pustnem karnevalu 15. fe-
bruarja bodo maske pripovedovale zgod-
be o ljubezni. Datum sam po sebi nare-
kuje rdečo nit, karneval pa temu dodaja 
še svojo interpretacijo skozi skupinsko 
ustvarjalnost.

Tema ljubezni je izhodišče, društva pa 
lahko svojo masko zasnujejo tudi druga-
če. Pomembno je predvsem to, da nastop 
oblikujejo kot skupina, saj je prav sku-

Zimska pravljica: Legenda o 
potopljenem zvonu
Na božični dan bo na Bledu tudi letos 
oživela znana blejska legenda o potoplje-
nem zvonu. Tradicionalna prireditev, ki 
nastaja ob sodelovanju z Društvom za 
podvodne dejavnosti Bled, se bo začela ob 
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Koledar prireditev
www.bled.si

Turizem  Dogodki

datum ura lokacija prireditev

Petek, 28. 11. – 
Nedelja, 4. 1.

Jezerska promenada, Grajsko 
kopališče Bled

Zimska pravljica 2025/26

Sobota, 29. 11. – 
Nedelja, 18. 1.

15.00 – 20.00 Grajsko kopališče Bled Pravljični park Bled

Nedelja, 30. 11. – 
Ponedeljek, 2. 2.

08.00 – 18.00 Blejski grad Praznični čas na Blejskem gradu

Sreda, 24. 12. 19.30 Bled Rose hotel Tradicionalna božična večerja
20.00 – 22.00 Jezerska promenada Zimska pravljica: Koncert skupine 

Don Allen
Četrtek, 25. 12. 09.00 – 12.00 Bled Rose Hotel Božični Brunch

11.00 Blejski grad, Zgornja grajska terasa Ples z graščakom
17.00 – 18.00 Veslaške tribune v Veliki Zaki Legenda o potopljenem zvonu
18.30 – 20.30 Jezerska promenada Zimska pravljica: Koncert Mance Špik

Petek, 26. 12. 10.00 – 11.00 Zbor: TIC Bled (Cesta svobode 10) Voden ogled Bleda
10.00 – 15.00 Pri cerkvi na Kupljeniku Blagoslov konj na Kupljeniku
13.00 – 17.00 Tržnica Bled (Ljubljanska cesta 15a) Antikvariat
20.00 – 22.00 Jezerska promenada Zimska pravljica: Koncert Anje Rupel
21.30 – 23.00 Ledena dvorana Bled Disco na (B)ledu

Sobota, 27. 12. 07.30 – 11.30 Hotel Starkl Zimski brunch
09.00 – 12.00 pred GOZD BLED, Za Žago 1A Blejska tržnica
09.00 – 13.00 Tržnica Bled, Ljubljanska cesta 15a Tržnica Bled
17.00 – 21.30 Terasa Gostilne pri Planincu Zimski vinski večer Pri Planincu
20.00 – 22.00 Jezerska promenada Zimska pravljica: Koncert Dominika 

Kozariča
Nedelja, 28. 12. 07.30 – 11.30 Hotel Starkl Zimski brunch

09.00 – 13.00 Tržnica Bled, Ljubljanska cesta 15a Tržnica Bled
15.00 – 17.00 Jezerska promenada Zimska pravljica: Koncert Slavka 

Ivančića
15.00 – 16.00 Pravljični park Bled v Grajskem 

kopališču
Otroški program: Predstava Recept 
za sneg

Ponedeljek, 29. 12. 19.00 Festivalna dvorana Bled 24. Veselo po domače
20.00 – 22.00 Jezerska promenada Zimska pravljica: Koncert skupine 

Cherry Wine – Amy Winehouse 
Tribute

Torek, 30. 12. 20.00 – 22.00 Jezerska promenada Zimska pravljica: Koncert skupine 
Drugo Dugme

Sreda, 31. 12. 11.00 Blejski grad, Zgornja grajska terasa Ples z graščakom
15.00 – 17.00 Jezerska promenada Silvestrovanje za otroke: Fehtarji in 

prihod Dedka Mraza
19.00 Bled Rose hotel Novoletna večerja v Bled Rose hotelu
21.00 – 02.00 Jezerska promenada Silvestrovanje: Koncert skupine 

Calypso in šov z droni
Četrtek, 1. 1. 08.30 Cerkev Matere božje na jezeru, Blejski 

otok
Jutranja sveta maša v čast in 
priprošnjo Materi Božji

09.00 – 13.00 Bled Rose hotel »Hangover Brunch«
11.00 Blejski grad, Zgornja grajska terasa Ples z graščakom
14.00 – 16.00 Jezerska promenada Zimska pravljica: Koncert skupine 

Prifarski muzikanti
Petek, 2. 1. 10.00 – 11.00 Zbor: TIC Bled (Cesta svobode 10) Voden ogled Bleda

17. uri na Blejskem jezeru pod Veslaškimi 
tribunami v Veliki Zaki.

Legenda o potopljenem zvonu bo letos 
zaživela na novem prizorišču, na in ob je-
zeru pod Veslaškimi tribunami. Pripoved 
bodo dopolnili ognjeni žonglerski vložki 
skupine Čupakabra, sopranistka Janja 
Hvala, pevec Anton Habjan, citrarka Ta-
nja Zajc Zupan in plesalci Plesnega dru-
štva BPS Radovljica.

Zgodbo bo povezoval Alojz Ropret, 
v pripovedi, ki se bo odvijala pod in nad 
jezersko gladino, bodo sodelovali člani 
Društva za podvodne dejavnosti Bled. Ve-
čer bo moderirala Branka Smole.

Organizirani brezplačni prevozi na prire-
ditev in nazaj

Obiskovalcem priporočamo prihod z 
organiziranim brezplačnim krožnim pre-
vozom, saj je dostop do prizorišča ome-
jen. V sodelovanju z 
Vintgar d.o.o. bo av-
tobus vozil po trasi: 
Pick up tourist bus 
na Prešernovi cesti 
pod hotelom Krim 
ob Ledeni dvorani, 
Glavna avtobusna 
postaja Bled, Cen-
tralno parkirišče 
Bled ter Mala Zaka.

Vstopnina in nakup vstopnic
Vstop je za otroke do dopolnjenega 4. 

leta brezplačen, prav tako za občane ob-
čin Bled in Gorje, ob predložitvi osebnega 
dokumenta. 

: : Turizem Bled 

Časovnica in vozni 
red brezplačnega 
krožnega prevoza

Zimski Bled Bus: preprosta 
pot do zimskih razgledov in 
alpskih doživetij
Od 19. decembra dalje so vam z organizi-
ranim prevozom Zimski Bled Bus z Bleda 
dostopni najlepši pogledi ter doživetja v 
Julijskih Alpah. Povzpnite se na Pokljuko 
ter uživajte v zimskih radostih smučar-
skega teka ter doživite pogled na zimsko 
idilo zasneženih planin na Uskovnici ter 
Lipanci (Blejska koča). Zapeljite se do 
božično obarvanih Bohinja ali Kranjske 
Gore in izkusite smučarski raj Julijskih 
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ODVOZA ODPADKOV
2026

KO L E D A R

Lansko leto smo koledar odvoza odpadkov in bone za 
koriščenje odvoza kosovnih odpadkov ter zelenega 
vrtnega odpada od vrat do vrat, oddajo gradbenega 
materiala v zbirnem centru in prevzem 100 
biorazgradljivih vrečk preobrazili v digitalno obliko: 
v mobilno aplikacijo iBled.app. Uporabljate jo lahko 
na vseh vaših elektronskih napravah: računalnikih, 
tablicah in pametnih mobilnih telefonih. Do aplikacije 
dostopate s skeniranjem QR kode na tej strani. 

Koledar boste lahko pregledovali tudi brez aplikacije 
na spletnem naslovu: 
www.infrastruktura-bled.si/sl/e-komunala/koledar-
odvoza-odpadkov. Za vse, ki boste koledar želeli 
pregledovati v papirnati obliki, ga boste našli kot prilogo 

decembrskim položnicam in v lokalnem časopisu.

iBled.app je priročna digitalna rešitev in združuje več 
funkcionalnosti, ki prispevajo k boljši informiranosti in 
enostavnejši uporabi komunalnih storitev. Uporabniki 
lahko aplikacijo uporabljate kot gostje ali pa se prijavite 
za bolj personalizirano izkušnjo (ko nastavite svojo 
lokacijo boste pridobili prilagojene informacije). 

Glavne značilnosti aplikacije:



KOLEDAR ODVOZA MEŠANE EMBALAŽE, PAPIRJA IN MEŠANIH KOMUNALNIH ODPADKOV V OBČINI BLED 2026 KOLEDAR ODVOZA KOSOVNIH ODPADKOV IN ZELENEGA VRTNEGA ODPADA 2026SEZNAM ULIC ZA ODVOZ MEŠANE EMBALAŽE, PAPIRJA, PAPIRNE EMBALAŽE, KOSOVNIH 
ODPADKOV IN ZELENEGA VRTNEGA ODPADA

SEZNAM ULIC ZA ODVOZ MEŠANIH KOMUNALNIH ODPADKOV

ALJAŽEVA, POLJŠIŠKA, PRISOJNA, RAZGLEDNA BOHINJSKA BELA, CESTA GORENJESKEGA ODREDA, CESTA SVO-
BODE, GRAJSKA, JAMOVA, KIDRIČEVA, KOLODVORSKA, KOROŠKA, 
KUPLJENIK, MLINSKA, OBRNE, POD KOZARCO, POD SKALO, 
PREŽIHOVA, REČIŠKA, RIKLIJEVA, SAVSKA, SLAMNIKI, SLOVENSKI 
TRG, TRIGLAVSKA, VALVASORJEVA, VESLAŠKA PROMENADA, ZA 
GRADOM, ZA ŽAGO, ŽUPANČIČEVA

ALPSKA, BODEŠČE, CANKARJEVA, CESTA V MEGRE, JARŠKA, 
JELOVŠKA, KORITENSKA, KORITNO, LEVSTIKOVA, NA JASI, NA 
PLANI, NASELJE JAKA BERNARDA, PLANINSKA, POD STRAŽO, 
RIBENSKA, RIBNO, SELO, SELSKA, TALEŠKA, ULICA NARODNIH 
HEROJEV, ZAGORIŠKA, ŽELEŠKA

CESTA V VINTGAR, ČRTOMIROVA, FINŽGARJEVA, GOZDARSKA, 
GRADNIKOVA, GREGORČIČEVA, GRIČ, HRASTOVA, JERMANKA, 
KAJUHOVA, KUMERDEJEVA, LJUBLJANSKA, MLADINSKA,  NA 
REBRI, PARTIZANSKA, POLJSKA POT, POT NA LISICE, PREČNA, 
PREŠERNOVA, ROŽNA, SEBENJSKA, SELIŠKA, TRUBARJEVA, ULICA 
MATIJE ČOPA, ZA PECOVCO, ZA POTOKOM, ZASIP

 ZE
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Po
4321 5 6 7

To Sr Če Pe So Ne

11 129 1310 148
18 1916 2017 2115
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3029

JUNIJ AVGUST
Po

1 2
To Sr Če Pe So Ne

6 74 85 93
13 1411 1512 1610
20 2118 2219 2317
27 2825 30292624

31

JULIJ
Po

21 3 4 5
To Sr Če Pe So Ne

9 107 118 126
16 1714 1815 1913
23 2421 2522 2620
30 3128 2927

Legenda:

Odvoz papirja

Odvoz mešanih komunalnih odpadkov

Praznik, prost dan - odvoz naslednji dan

Nevarni odpadki in odpadni tekstil

ODVOZ ODPADKOV OD VRAT DO VRAT POTEKA PO 
NASLEDNJEM URNIKU:

januar, februar, marec, april
oktober, november, december

od 6. ure zjutraj

maj - september od 5. ure zjutraj

Zabojniki morajo biti pripravljeni za odvoz odpadkov do 
ure navedene zgoraj.

ČETRTEK
BOH. BELA (OD HŠ 10 DO HŠ 24), BOH. BELA (OD HŠ 83 DO HŠ 95), 
BOH. BELA (HŠ 97B DO HŠ 103A), BOH. BELA (OD HŠ 105 DO HŠ 
108), KUPLJENIK, SLAMNIKI

PETEK
ALPSKA, BODEŠČE, ČRTOMIROVA (HŠ 26, 28, 30), GRIČ,  KORITNO, 
MLADINSKA (HŠ 11, 13A, 17A, 19, 21, 23, 23A), NA REBRI, 
POD STRAŽO, RIBNO, SELIŠKA (HŠ 4), SELO, ZA PECOVCO, 
ZA POTOKOM, ŽELEŠKA (HŠ 3-12, 15a)

PONEDELJEK
ALPSKA, CESTA V VINTGAR,  HRASTOVA, JERMANKA, PARTIZANSKA, 
PREČNA,  SEBENJSKA, ZASIP-BLEJSKA, ZASIP-DOLINA,
ZASIP-LEDINA, ZASIP-POD HRIBOM, ZASIP-POLJE, ZASIP-SEBENJE

PONEDELJEK
ALPSKA, BOHINJSKA BELA, CESTA SVOBODE (OD HŠ 1 DO HŠ 15), 
GRAJSKA, OBRNE, POD SKALO, PREŠERNOVA, RIKLIJEVA, SLOVENSKI 
TRG

SREDA
ČRTOMIROVA, JAMOVA, KOLODVORSKA, KOROŠKA, MLADINSKA, POT 
NA LISICE, REČIŠKA, SELIŠKA, TRIGLAVSKA (OD HŠ 29 DO HŠ 53), 
TRUBARJEVA, VALVASORJEVA, ZA GRADOM (OD HŠ 5 DO HŠ 7A),
ZA ŽAGO, ŽELEŠKA (HŠ 13-15, 15B-30), ŽUPANČIČEVA

SREDA
FINŽGARJEVA, GOZDARSKA, GRADNIKOVA, GREGORČIČEVA, 
KAJUHOVA, KUMERDEJEVA, LJUBLJANSKA, POT NA LISICE, ROŽNA, 
ULICA MATIJE ČOPA

ČETRTEK
CESTA GORENJSKEGA ODREDA, LEVSTIKOVA, MLINSKA,
PLANINSKA, POD KOZARCO, PREŽIHOVA, SAVSKA, ZAGORIŠKA

PETEK
ALJAŽEVA, ALPSKA, CANKARJEVA, CESTA SVOBODE ( OD HŠ 18 
DO HŠ 51), CESTA V MEGRE,  JARŠKA, JELOVŠKA, KIDRIČEVA, 
KOLODVORSKA 13, KORITENSKA, NA JASI,  NA PLANI, NASELJE JAKA 
BERNARDA, POLJSKA POT, POLJŠIŠKA, PRISOJNA, RAZGLEDNA, 
RIBENSKA, SELSKA, TALEŠKA, TRIGLAVSKA (OD HŠ 1 DO HŠ 25),
ULICA NARODNIH HEROJEV, VESLAŠKA PROMENADA, ZA GRADOM 
(OD HŠ 1 DO HŠ 4), ZASIP-DOBJE, ZASIP-MUŽE, ZASIP-PIŠKOVCA, 
ZASIP-REBR, ZASIP-SEBENJE (HŠ 20, 22, 24, 26, 26A, 28, 30, 32, 34, 
36, 38, 40, 45, 47, 49, 51, 53, 68, 85), ZASIP-STAGNE

Prevzem nevarnih odpadkov in odpadnega tekstila 
bo potekal v soboto 18. 4. in 17. 10. po urniku spodaj:

Občina Gorje - Zgornje Gorje -
parkirišče pri pokopališču

800 - 900

930 - 1000Občina Bled - Zasip - pri kulturnem domu Zasip

1030 - 1100Občina Bled - Ribno - Zadružni dom Ribno

800 - 1200Občina Bled - zbirni center Bled

1130 - 1200Občina Bled - Bohinjska Bela -
pri kulturnem domu Boh. Bela

KDAJ PA VAM ODPELJEJO ODPADKE?
Mešana embalaža:
Na seznamu ulic za odvoz mešane embalaže in papirja ter papirne 
embalaže poiščite svojo ulico in poglejte barvo – to so termini 
odvozov zabojnika za mešano embalažo – torek ali četrtek. 
Oddaja zabojnika za mešano embalažo se gospodinjstvom 
dodatno ne obračunava.

Papir in papirna embalaža:
Na seznamu ulic za odvoz mešane embalaže in papirja 
ter papirne embalaže poiščite svojo ulico in poglejte 
barvo – termini odvozov zabojnika za papir so označeni z       
(zvezdico) v ustrezni barvi – sreda.
Oddaja zabojnika za papir in papirno embalažo se 
gospodinjstvom dodatno ne obračunava.

Mešani komunalni odpadki:
Na seznamu ulic za odvoz mešanih komunalnih odpadkov 
poiščite svojo ulico ter preverite dan in barvo okvira, v 
katero spada. Nato na koledarju poiščite svoj dan in svojo 
barvo okvira – to so termini odvozov zabojnika za mešane 
komunalne odpadke na 14 dni.

ODVOZ STEKLENE EMBALAŽE IN 
BIOLOŠKIH KUHINJSKIH ODPADKOV

STEKLENA EMBALAŽA torek, četrtek, 
petek

BIOLOŠKI 
KUHINJSKI ODPADKI

ponedeljek, 
sreda, petek
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1. Koledar odvoza odpadkov
Preko aplikacije lahko dostopate do koledarja odvoza odpadkov, ki vam 
pomaga spremljati, kateri odpadki (mešani komunalni odpadki, embalaža, 
steklo, papir, itd.) bodo odpeljani in kdaj. Nastavite si lahko obvestila in aplikacija 
vas bo dan pred odvozom odpadkov, ob izbrani uri obvestila, da pripravite  
ustrezen zabojnik. Na ta način ne boste nikoli zamudili odvoza odpadkov.

2. Boni
Aplikacija omogoča pregled in upravljanje bonov, ki jih uporabniki 
prejmete za različne vrste storitev:

• odvoz kosovnih odpadkov od vrat do vrat
• odvoz zelenega vrtnega odpada od vrat do vrat
• oddaja gradbenih odpadkov v zbirnem centru
• prevzem biorazgradljivih vrečk na upravi podjetja

Posamezni bon boste uporabili tako, da boste izpolnili svoje podatke (v 
primeru, da iBled.app uporabljate kot registriran uporabnik, bodo vaši 
podatki že predizpolnjeni), iz ponujenega nabora izbrali vrsto odpadka in 
vpisali ocenjeno količino. Po oddaji bona vas bo naš predstavnik obvestil 
(e-pošta, SMS sporočilo, obvestilo v aplikaciji) o datumu odvoza.

3. SMS obveščanje
Naročite se na SMS obveščanje ob izrednih dogodkih pri oskrbi s pitno vodo. 
Ob morebitnem izrednem dogodku na vodovodu (prekuhavanje, prepoved 
uporabe, nadomestna oskrba s pitno vodo) vas bomo preko SMS sporočila 
obvestili takoj, ko bo ukrep izrečen. Po zmožnostih vas bomo obveščali tudi 
o prekinjeni ali moteni oskrbi s pitno vodo (načrtovana vzdrževalna dela ali 
popravila napak).

Aplikacija iBled.app ni le 
priročna digitalna rešitev, 
ampak tudi korak k trajnostni 
prihodnosti. Z njo združujemo 
vse pomembne informacije na 
enem mestu in zmanjšujemo 
potrebo po tiskanem materialu. 
Prenesite aplikacijo 
iBled.app in si olajšajte 
upravljanje komunalnih storitev.

Prenesite aplikacijo in 
prispevajte k trajnosti

6. Prijava na e-novice
Prijavite se na e-novice in bodite obveščeni o 
novostih, spremembah in izrednih dogodkih s 
področja: oskrbe s pitno vodo, ravnanja z odpadki, 
urejanja okolice, vzdrževanja cest in zimske službe 
ter pokopališke dejavnosti.

Portal eKomunala
V aplikaciji vam ponujamo tudi možnost dostopa 
do spletne različice portala eKomunala. Omogoča 
pregled vaših informacij o komunalnih storitvah, 
vnos stanja števca in pregled finančnih obveznosti. 
Do njega lahko dostopate tudi preko povezave 
https://ekomunala.ibled.si/

4. Sporočanje stanja vodomera
Hitro in enostavno sporočite stanje vodomera, 
kar prispeva k obračunu vode po dejanski porabi.

5. Prijava na e-račun
Prijavite se na e-račun, ki je brezplačen, 
preprost za uporabo in okolju prijazen sodoben 
način poslovanja. Račun boste v obliki PDF 
prejeli v vaš e-poštni predal, uporabniki spletne 
banke pa neposredno v vašo spletno banko. V 
nadaljevanju bo omogočeno tudi plačevanje 
računov in pregled računov.



KOLEDAR ODVOZA MEŠANE EMBALAŽE, PAPIRJA IN MEŠANIH KOMUNALNIH ODPADKOV V OBČINI BLED 2026 KOLEDAR ODVOZA KOSOVNIH ODPADKOV IN ZELENEGA VRTNEGA ODPADA 2026SEZNAM ULIC ZA ODVOZ MEŠANE EMBALAŽE, PAPIRJA, PAPIRNE EMBALAŽE, KOSOVNIH 
ODPADKOV IN ZELENEGA VRTNEGA ODPADA

SEZNAM ULIC ZA ODVOZ MEŠANIH KOMUNALNIH ODPADKOV

ALJAŽEVA, POLJŠIŠKA, PRISOJNA, RAZGLEDNA BOHINJSKA BELA, CESTA GORENJESKEGA ODREDA, CESTA SVO-
BODE, GRAJSKA, JAMOVA, KIDRIČEVA, KOLODVORSKA, KOROŠKA, 
KUPLJENIK, MLINSKA, OBRNE, POD KOZARCO, POD SKALO, 
PREŽIHOVA, REČIŠKA, RIKLIJEVA, SAVSKA, SLAMNIKI, SLOVENSKI 
TRG, TRIGLAVSKA, VALVASORJEVA, VESLAŠKA PROMENADA, ZA 
GRADOM, ZA ŽAGO, ŽUPANČIČEVA

ALPSKA, BODEŠČE, CANKARJEVA, CESTA V MEGRE, JARŠKA, 
JELOVŠKA, KORITENSKA, KORITNO, LEVSTIKOVA, NA JASI, NA 
PLANI, NASELJE JAKA BERNARDA, PLANINSKA, POD STRAŽO, 
RIBENSKA, RIBNO, SELO, SELSKA, TALEŠKA, ULICA NARODNIH 
HEROJEV, ZAGORIŠKA, ŽELEŠKA

CESTA V VINTGAR, ČRTOMIROVA, FINŽGARJEVA, GOZDARSKA, 
GRADNIKOVA, GREGORČIČEVA, GRIČ, HRASTOVA, JERMANKA, 
KAJUHOVA, KUMERDEJEVA, LJUBLJANSKA, MLADINSKA,  NA 
REBRI, PARTIZANSKA, POLJSKA POT, POT NA LISICE, PREČNA, 
PREŠERNOVA, ROŽNA, SEBENJSKA, SELIŠKA, TRUBARJEVA, ULICA 
MATIJE ČOPA, ZA PECOVCO, ZA POTOKOM, ZASIP
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Legenda:

Odvoz papirja

Odvoz mešanih komunalnih odpadkov

Praznik, prost dan - odvoz naslednji dan

Nevarni odpadki in odpadni tekstil

ODVOZ ODPADKOV OD VRAT DO VRAT POTEKA PO 
NASLEDNJEM URNIKU:

januar, februar, marec, april
oktober, november, december

od 6. ure zjutraj

maj - september od 5. ure zjutraj

Zabojniki morajo biti pripravljeni za odvoz odpadkov do 
ure navedene zgoraj.

ČETRTEK
BOH. BELA (OD HŠ 10 DO HŠ 24), BOH. BELA (OD HŠ 83 DO HŠ 95), 
BOH. BELA (HŠ 97B DO HŠ 103A), BOH. BELA (OD HŠ 105 DO HŠ 
108), KUPLJENIK, SLAMNIKI

PETEK
ALPSKA, BODEŠČE, ČRTOMIROVA (HŠ 26, 28, 30), GRIČ,  KORITNO, 
MLADINSKA (HŠ 11, 13A, 17A, 19, 21, 23, 23A), NA REBRI, 
POD STRAŽO, RIBNO, SELIŠKA (HŠ 4), SELO, ZA PECOVCO, 
ZA POTOKOM, ŽELEŠKA (HŠ 3-12, 15a)

PONEDELJEK
ALPSKA, CESTA V VINTGAR,  HRASTOVA, JERMANKA, PARTIZANSKA, 
PREČNA,  SEBENJSKA, ZASIP-BLEJSKA, ZASIP-DOLINA,
ZASIP-LEDINA, ZASIP-POD HRIBOM, ZASIP-POLJE, ZASIP-SEBENJE

PONEDELJEK
ALPSKA, BOHINJSKA BELA, CESTA SVOBODE (OD HŠ 1 DO HŠ 15), 
GRAJSKA, OBRNE, POD SKALO, PREŠERNOVA, RIKLIJEVA, SLOVENSKI 
TRG

SREDA
ČRTOMIROVA, JAMOVA, KOLODVORSKA, KOROŠKA, MLADINSKA, POT 
NA LISICE, REČIŠKA, SELIŠKA, TRIGLAVSKA (OD HŠ 29 DO HŠ 53), 
TRUBARJEVA, VALVASORJEVA, ZA GRADOM (OD HŠ 5 DO HŠ 7A),
ZA ŽAGO, ŽELEŠKA (HŠ 13-15, 15B-30), ŽUPANČIČEVA

SREDA
FINŽGARJEVA, GOZDARSKA, GRADNIKOVA, GREGORČIČEVA, 
KAJUHOVA, KUMERDEJEVA, LJUBLJANSKA, POT NA LISICE, ROŽNA, 
ULICA MATIJE ČOPA

ČETRTEK
CESTA GORENJSKEGA ODREDA, LEVSTIKOVA, MLINSKA,
PLANINSKA, POD KOZARCO, PREŽIHOVA, SAVSKA, ZAGORIŠKA

PETEK
ALJAŽEVA, ALPSKA, CANKARJEVA, CESTA SVOBODE ( OD HŠ 18 
DO HŠ 51), CESTA V MEGRE,  JARŠKA, JELOVŠKA, KIDRIČEVA, 
KOLODVORSKA 13, KORITENSKA, NA JASI,  NA PLANI, NASELJE JAKA 
BERNARDA, POLJSKA POT, POLJŠIŠKA, PRISOJNA, RAZGLEDNA, 
RIBENSKA, SELSKA, TALEŠKA, TRIGLAVSKA (OD HŠ 1 DO HŠ 25),
ULICA NARODNIH HEROJEV, VESLAŠKA PROMENADA, ZA GRADOM 
(OD HŠ 1 DO HŠ 4), ZASIP-DOBJE, ZASIP-MUŽE, ZASIP-PIŠKOVCA, 
ZASIP-REBR, ZASIP-SEBENJE (HŠ 20, 22, 24, 26, 26A, 28, 30, 32, 34, 
36, 38, 40, 45, 47, 49, 51, 53, 68, 85), ZASIP-STAGNE

Prevzem nevarnih odpadkov in odpadnega tekstila 
bo potekal v soboto 18. 4. in 17. 10. po urniku spodaj:

Občina Gorje - Zgornje Gorje -
parkirišče pri pokopališču

800 - 900

930 - 1000Občina Bled - Zasip - pri kulturnem domu Zasip

1030 - 1100Občina Bled - Ribno - Zadružni dom Ribno

800 - 1200Občina Bled - zbirni center Bled

1130 - 1200Občina Bled - Bohinjska Bela -
pri kulturnem domu Boh. Bela

KDAJ PA VAM ODPELJEJO ODPADKE?
Mešana embalaža:
Na seznamu ulic za odvoz mešane embalaže in papirja ter papirne 
embalaže poiščite svojo ulico in poglejte barvo – to so termini 
odvozov zabojnika za mešano embalažo – torek ali četrtek. 
Oddaja zabojnika za mešano embalažo se gospodinjstvom 
dodatno ne obračunava.

Papir in papirna embalaža:
Na seznamu ulic za odvoz mešane embalaže in papirja 
ter papirne embalaže poiščite svojo ulico in poglejte 
barvo – termini odvozov zabojnika za papir so označeni z       
(zvezdico) v ustrezni barvi – sreda.
Oddaja zabojnika za papir in papirno embalažo se 
gospodinjstvom dodatno ne obračunava.

Mešani komunalni odpadki:
Na seznamu ulic za odvoz mešanih komunalnih odpadkov 
poiščite svojo ulico ter preverite dan in barvo okvira, v 
katero spada. Nato na koledarju poiščite svoj dan in svojo 
barvo okvira – to so termini odvozov zabojnika za mešane 
komunalne odpadke na 14 dni.

ODVOZ STEKLENE EMBALAŽE IN 
BIOLOŠKIH KUHINJSKIH ODPADKOV

STEKLENA EMBALAŽA torek, četrtek, 
petek

BIOLOŠKI 
KUHINJSKI ODPADKI

ponedeljek, 
sreda, petek
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1. Koledar odvoza odpadkov
Preko aplikacije lahko dostopate do koledarja odvoza odpadkov, ki vam 
pomaga spremljati, kateri odpadki (mešani komunalni odpadki, embalaža, 
steklo, papir, itd.) bodo odpeljani in kdaj. Nastavite si lahko obvestila in aplikacija 
vas bo dan pred odvozom odpadkov, ob izbrani uri obvestila, da pripravite  
ustrezen zabojnik. Na ta način ne boste nikoli zamudili odvoza odpadkov.

2. Boni
Aplikacija omogoča pregled in upravljanje bonov, ki jih uporabniki 
prejmete za različne vrste storitev:

• odvoz kosovnih odpadkov od vrat do vrat
• odvoz zelenega vrtnega odpada od vrat do vrat
• oddaja gradbenih odpadkov v zbirnem centru
• prevzem biorazgradljivih vrečk na upravi podjetja

Posamezni bon boste uporabili tako, da boste izpolnili svoje podatke (v 
primeru, da iBled.app uporabljate kot registriran uporabnik, bodo vaši 
podatki že predizpolnjeni), iz ponujenega nabora izbrali vrsto odpadka in 
vpisali ocenjeno količino. Po oddaji bona vas bo naš predstavnik obvestil 
(e-pošta, SMS sporočilo, obvestilo v aplikaciji) o datumu odvoza.

3. SMS obveščanje
Naročite se na SMS obveščanje ob izrednih dogodkih pri oskrbi s pitno vodo. 
Ob morebitnem izrednem dogodku na vodovodu (prekuhavanje, prepoved 
uporabe, nadomestna oskrba s pitno vodo) vas bomo preko SMS sporočila 
obvestili takoj, ko bo ukrep izrečen. Po zmožnostih vas bomo obveščali tudi 
o prekinjeni ali moteni oskrbi s pitno vodo (načrtovana vzdrževalna dela ali 
popravila napak).

Aplikacija iBled.app ni le 
priročna digitalna rešitev, 
ampak tudi korak k trajnostni 
prihodnosti. Z njo združujemo 
vse pomembne informacije na 
enem mestu in zmanjšujemo 
potrebo po tiskanem materialu. 
Prenesite aplikacijo 
iBled.app in si olajšajte 
upravljanje komunalnih storitev.

Prenesite aplikacijo in 
prispevajte k trajnosti

6. Prijava na e-novice
Prijavite se na e-novice in bodite obveščeni o 
novostih, spremembah in izrednih dogodkih s 
področja: oskrbe s pitno vodo, ravnanja z odpadki, 
urejanja okolice, vzdrževanja cest in zimske službe 
ter pokopališke dejavnosti.

Portal eKomunala
V aplikaciji vam ponujamo tudi možnost dostopa 
do spletne različice portala eKomunala. Omogoča 
pregled vaših informacij o komunalnih storitvah, 
vnos stanja števca in pregled finančnih obveznosti. 
Do njega lahko dostopate tudi preko povezave 
https://ekomunala.ibled.si/

4. Sporočanje stanja vodomera
Hitro in enostavno sporočite stanje vodomera, 
kar prispeva k obračunu vode po dejanski porabi.

5. Prijava na e-račun
Prijavite se na e-račun, ki je brezplačen, 
preprost za uporabo in okolju prijazen sodoben 
način poslovanja. Račun boste v obliki PDF 
prejeli v vaš e-poštni predal, uporabniki spletne 
banke pa neposredno v vašo spletno banko. V 
nadaljevanju bo omogočeno tudi plačevanje 
računov in pregled računov.



V dolgih zimskih večerih ne pozabite na albume 
in digitalne fotografije, ki jih že dolgo niste 
pogledali. Za prijatelje lahko oživimo spomin: 
pošljemo jim fotografije, ki so zaznamovale 
naše prijateljstvo.

Praznike si lahko pričaramo tudi z vonjem 
in okusom. Skuhajmo in specimo dobrote 
po receptih naših babic in spomini prijetnih 
praznovanj bodo preplavili naše stanovanje, 
okus pa nas bo ponesel v preteklost.

Novoletne voščilnice lahko izdelamo sami in uporabimo svojo ustvarjalnost in 
materiale, ki jih imamo doma, npr. lani prejete voščilnice, odpadni karton ali papir 
za zavijanje daril. Z domiselnostjo lahko ustvarite voščilnice, ki bodo prinesle 
lepoto in pomen, namesto da bi končale kot odpadek. Če niste ljubitelj »naredi 
sam«, kupite voščilnice iz recikliranega papirja.

Okrasite stanovanje, a ne kupite nove plastične jelke. Prav tako vam ni treba 
posekati drevesa. Lahko kupite smreko v loncu in jo po praznikih posadite nazaj 
v naravo. Okraske za zelenje in dom izdelajte doma ali kupite v centru ponovne 
uporabe: uporabite naravne materiale, kot so borovi storži, sušeno lupino 
pomaranč, cimetove palčke, ... 

Preživljanje časa skupaj je najlepše darilo. V tempu vsakodnevnega življenja nam primanjkuje časa za prijatelje in 
sprostitev. Zato ne zapravljajmo časa, surovin in energije z nakupovanjem stvari, ki jih ne potrebujemo, temveč se 
posvetimo drug drugemu.

Možnosti je res veliko. Ravno decembrski prazniki so prazniki upanja in rojstva novih začetkov. Letos 
imamo čudovito priložnost, da z res iskrenim srcem in čistimi nameni drug drugemu podarimo mir, 
optimizem, upanje in radost. 

odobna potrošniška družba je s svojo 
preponudbo zameglila pravi pomen 

prazničnih dni in obdarovanja. To je 
postalo bolj breme kot vir veselja za obe 
strani. Kaj podariti nekomu, ki ima »vse«? 
je najbrž vprašanje, ki si ga zastavljamo 
mnogi. Na koncu se pod družbenim 
pritiskom odpravimo v trgovska središča 
in nakupimo darila. Naj neuporabna darila 
ne končajo kot odpadki, zato vas tudi 
letos spomnimo na še nekaj Zero-waste 

daril. Pojdite v centre ponovne uporabe, 
kjer lahko izdelkom z nekoliko domišljije 
podarite novo življenje. Namesto 
klasičnih daril lahko kupite vstopnice za 
kino, gledališče, opero, balet, koncert, 
galerijo, muzej, športne prireditve ali 
sobe pobega... Na ta način boste skupaj z 
bližnjimi ustvarjali lepe spomine. Prav tako 
lahko poklonite naročnino na ponudnike 
pretočne glasbe ali videa na zahtevo, tečaj 
tujega jezika, računalništva, kuhanja in 

različnih ročnih spretnosti. Božična darila 
so lahko tudi doma spečeni piškoti, pecivo 
ali druga živila, ki jih pripravljate sami. Ne 
glede na to, ali gre za darila ali okraske, se 
izogibajmo plastiki in drugim materialom 
za enkratno uporabo. Bodimo pozorni 
na to, da ne ustvarjamo nepotrebnih 
odpadkov. Namesto pakiranja v plastične 
ovoje uporabite okolju prijazne alternative 
(papir in trakovi iz naravnih vlaken) in 
ponovno uporabimo darilne vrečke.

nevi postajajo krajši, temperature nižje, tu sta zima in december. V mestih so se prižgale praznične luči in 
začeli smo okraševati domove. Prazniki so priložnost, da se s sorodniki in prijatelji tesneje povežemo in zdaj je 

druženje brez tehnologije še posebej zaželeno, saj omogoča pretakanje žive energije med ljudmi. Tudi letos bi vas 
radi spomnili, da lahko praznujemo z manj odpadki, na način, ki ohranja planet zelen in zdrav.

Praznični vonji in okusi 
domačnosti

D

S

Oživimo spomine v dolgih 
zimskih večerih

Voščilnice, ki prinašajo pomen 
– ne odpadkov

Naravni okraski in smreka, ki 
preživi praznike
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datum ura lokacija prireditev

13.00 – 17.00 Tržnica Bled (Ljubljanska cesta 15a) Antikvariat
20.00 – 22.00 Jezerska promenada Zimska pravljica: Koncert Dejan 

Dogaja banda
21.30 – 23.00 Ledena dvorana Bled Disco na (B)ledu

Sobota, 3. 1. 09.00 – 12.00 pred GOZD BLED, Za Žago 1A Blejska tržnica
09.00 – 13.00 Tržnica Bled, Ljubljanska cesta 15a Tržnica Bled
18.30 Ledena dvorana Bled Drsalna revija
20.00 – 22.00 Jezerska promenada Zimska pravljica: Koncert skupine 

Rock Partyzani
Nedelja, 4. 1. 09.00 – 13.00 Tržnica Bled, Ljubljanska cesta 15a Tržnica Bled

15.00 – 16.00 Pravljični park Bled v Grajskem 
kopališču

Otroški program: Predstava Snežko 
Smeško

15.00 – 17.00 Jezerska promenada Zimska pravljica: Koncert ansambla 
Trio Maxi

Sreda, 7. 1. 11.00 Blejski grad, Zgornja grajska terasa Ples z graščakom
Četrtek, 8. 1. 15.00 – 18.00 Medgeneracijski center Vezenine 

Bled
Izmenjava otroških igrač in družabnih 
iger

Petek, 9. 1. 10.00 – 11.00 Zbor: TIC Bled (Cesta svobode 10) Voden ogled Bleda
13.00 – 17.00 Tržnica Bled (Ljubljanska cesta 15a) Antikvariat
17.00 Medgeneracijski center Vezenine 

Bled
Predstava za otroke: Polž Štef se uči 
vljudnosti

19.30 Dom krajanov Bohinjska Bela Gledališki abonma KD Bohinjska 
Bela: Nič resnega

21.30 – 23.00 Ledena dvorana Bled Disco na (B)ledu
Sobota, 10. 1. 09.00 – 12.00 pred GOZD BLED, Za Žago 1A Blejska tržnica

09.00 – 13.00 Tržnica Bled, Ljubljanska cesta 15a Tržnica Bled
17.00 Medgeneracijski center Vezenine 

Bled
Kino animirani: Hola, Frida

18.00 Telovadnica OŠ Gorje Zvezde na snegu 2026
19.00 Medgeneracijski center Vezenine 

Bled
Kino komedija: Noro

Nedelja, 11. 1. 09.00 – 13.00 Tržnica Bled, Ljubljanska cesta 15a Tržnica Bled
Četrtek, 15. 1. 19.00 Medgeneracijski center Vezenine 

Bled
Predstavitev knjige Kje so moji ključi: 
O življenju z demenco

Petek, 16. 1. 10.00 – 11.00 Zbor: TIC Bled (Cesta svobode 10) Voden ogled Bleda
13.00 – 17.00 Tržnica Bled (Ljubljanska cesta 15a) Antikvariat
17.00 – 18.00 Dvorana Medgeneracijskega centra 

Vezenine Bled
Pravljične rokodelnice

21.30 – 23.00 Ledena dvorana Bled Disco na (B)ledu
Sobota, 17. 1. 09.00 – 12.00 pred GOZD BLED, Za Žago 1A Blejska tržnica

09.00 – 13.00 Tržnica Bled, Ljubljanska cesta 15a Tržnica Bled
Nedelja, 18. 1. 09.00 – 13.00 Tržnica Bled, Ljubljanska cesta 15a Tržnica Bled

17.00 Festivalna dvorana Bled, Dvorana A Komedija: Budale
Ponedeljek, 19. 1. 19.00 Medgeneracijski center Vezenine 

Bled
6. Javni nastop DO RE MI

Torek, 20. 1. 19.00 Medgeneracijski center Vezenine 
Bled

7. Javni nastop DO RE MI

Četrtek, 22. 1. 19.00 Medgeneracijski center Vezenine 
Bled

Pravljični večer za odrasle

Petek, 23. 1. 10.00 – 11.00 Zbor: TIC Bled (Cesta svobode 10) Voden ogled Bleda
13.00 – 17.00 Tržnica Bled (Ljubljanska cesta 15a) Antikvariat
17.00 Medgeneracijski center Vezenine 

Bled
Čebelica Medka - iz življena čebel

21.30 – 23.00 Ledena dvorana Bled Disco na (B)ledu
Sobota, 24. 1. 09.00 – 12.00 pred GOZD BLED, Za Žago 1A Blejska tržnica

09.00 – 13.00 Tržnica Bled, Ljubljanska cesta 15a Tržnica Bled
18.00 Medgeneracijski center Vezenine 

Bled
Kino domači: Belo se pere na 90

Alp na smučiščih Kranjska Gora, Poklju-
ka, Zatrnik, Kozji hrbet, Soriška planina 
ter Vogel.

Termin obratovanja:  
19. 12. 2025–8. 3. 2026**

Vstopne točke:
•	 glavna avtobusna postaja Bled,
•	 Rikli Balance Hotel,
•	 Restavracija Old Cellar Bled (Lakevi-

ew),
•	 avtobusna postaja Mlino (jezerska 

stran),
•	 Ribno Alpine Hotel,
•	 avtobusna postaja Rečica (vzhod za 

Vogel in Kranjsko Goro/zahod za Po-
kljuko)

•	 Hotel Triglav
•	 ŽP Bled Jezero
•	 ŽP Lesce - Bled

Vozni red: 
•	 Vogel

8.30 Bled – Bohinjska Bistrica – Vogel 
9.30

16.00 Vogel – Bohinjska Bistrica – 
Bled 17.00
•	 Pokljuka 

10.00 Bled – Pokljuka 10.45
14.00 Pokljuka – Bled 14.45

•	 Kranjska Gora
8.30 Bled – Kranjska Gora 9.30
16.00 Kranjska Gora – Bled 17.00

Cena:
•	 10.00 EUR (na osebo) povratna vo-

žnja*
•	 20.00 EUR (na osebo) 3-dnevna karta*
•	 30.00 EUR (na osebo) mesečna karta*
•	 40.00 EUR (na osebo) sezonska karta*

Vse vožnje potekajo po predhodnem 
naročilu. Rezervacijo opravite najpozneje 
do 20. ure, dan pred načrtovano vožnjo 
prek spletnega obrazca ali v Informacij-
skem centru Triglavska Roža Bled, vsak 
dan med 8.00 in 16.00. 

Brezplačen prevoz velja za otroke do 
dopolnjenega 12. leta starosti v spremstvu 
odrasle osebe ter za imetnike kartic Julij-
ske Alpe: Bled, Bohinj, Radovljica in Do-
lina Soče ter smučarske karte Julian Alps 
International Ski Pass.

Prevoz psov na Zimskem Bled Busu ni 
dovoljen.

*Ob nakupu vozovnice izberite dan 
prevoza oziroma začetek veljavnosti vo-
zovnice. 3-dnevna vozovnica velja tri 
zaporedne dni od izbranega prvega dne 
uporabe. Mesečna vozovnica velja 31 dni 
od izbranega začetnega dne. Dnevna 
povratna vozovnica velja na izbrani dan 
prevoza. Sezonska vozovnica velja v celo-
tnem obdobju delovanja organiziranega 
prevoza.

Vozovnice so neprenosljive, za nakup 
je potrebno polno ime uporabnika, ki bo 
zapisano na karti. Izgubljene vozovnice 



18 Turizem  Dogodki

Koledar prireditev pripravlja Javni zavod Turizem Bled. Vse organizatorje pozivamo, da informacije o 
dogodkih in prireditvah na Bledu pravočasno posredujejo na info@visitbled.si.
Organizator si zaradi nepredvidenih okoliščin pridržuje pravico do spremembe programa. Spremembe in 
dodatne informacije bodo objavljene na spletni strani www.bled.si/sl/prireditve.

datum ura lokacija prireditev

Nedelja, 25. 1. 09.00 – 13.00 Tržnica Bled, Ljubljanska cesta 15a Tržnica Bled
Sreda, 28. 1. 19.00 Infocenter Triglavska roža Bled Predstavitev knjige in odprtje 

fotografske razstave: Svetišča 
narave in Škocjanske jame

Četrtek, 29. 1. 09.00 – 15.30 IEDC–Poslovna šola Bled Konferenca »Naslednje poglavje: 
gradnja odpornih družinskih podjetij«

Petek, 30. 1. 10.00 – 11.00 Zbor: TIC Bled (Cesta svobode 10) Voden ogled Bleda
13.00 – 17.00 Tržnica Bled (Ljubljanska cesta 15a) Antikvariat
16.30 – 18.30 Dvorana Medgeneracijskega centra 

Vezenine Bled
Slikarske delavnice za otroke

21.30 – 23.00 Ledena dvorana Bled Disco na (B)ledu
Sobota, 31. 1. 09.00 – 12.00 pred GOZD BLED, Za Žago 1A Blejska tržnica

09.00 – 13.00 Tržnica Bled, Ljubljanska cesta 15a Tržnica Bled
17.00 Medgeneracijski center Vezenine 

Bled
Kino animirani: Arco

19.00 Medgeneracijski center Vezenine 
Bled

Kino nagrajenci: Sentimentalna 
vrednost

RAZSTAVE
Petek, 16. 2. – 
Sreda, 31. 12.

10.00 – 18.00 Ob jezeru pod Casinojem Bled Velika razstava Lego kock na Bledu

Ponedeljek, 24. 
2. – Torek, 6. 1.

08.00 – 18.00 Blejski grad, 1. nadstropje muzejske 
stavbe

Stare razglednice Blejskega gradu

Četrtek, 2. 10. – 
Ponedeljek, 2. 2.

08.00 – 18.00 Blejski grad, Bitenčeva dvorana 
(dvorana nad muzejem)

Razstava: Koledar Bled 2026

Nedelja, 30. 11. – 
Ponedeljek, 2. 2.

08.00 – 18.00 Blejski grad, Grajska kapela Jaslice na Blejskem gradu

Nedelja, 30. 11. – 
Ponedeljek, 2. 2.

08.00 – 18.00 Blejski grad, Galerija STOLP Razstava: Zgodba o potici - za 
praznično mizo

Nedelja, 30. 11. – 
Ponedeljek, 2. 2.

08.00 – 18.00 Blejski grad, Zgornja terasa Razstava: Grajski cvetovi, Barba 
Štembergar Zupan in Niko Zupan

Ponedeljek, 1. 12. 
– Sobota, 31. 1.

v del. času Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled Razstava: Živalska stolpnica

Ponedeljek, 1. 12. 
– Sreda, 31. 12.

v del. času Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled Razstava: Od Triglava do kvarnerja

Sreda, 3. 12. – 
Nedelja, 1. 2.

08.00 – 16.00 Infocenter Triglavska roža Bled Razstava: 40 let Foto kluba Triglavski 
narodni park

Četrtek, 1. 1. – 
Sobota, 31. 1.

v del. času Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled Razstava: Botanični balet v skritem 
vrtu

deskarskih šol ter aktivnosti pri lokalnih 
agencijah, kot so krpljanje ali paragliding. 
Gostinci ponujajo posebne menije in pa-
kete, med drugim štiri kremne rezine za 
ceno treh ter popuste na izbrane jedi.

Zimska kartica JA je zasnovana kot 
preprost digitalni pripomoček za goste, ki 
spodbuja raziskovanje okolice brez avto-
mobila in povezuje obiskovalce z lokalno 
ponudbo.

Nastanitvene ponudnike vabimo, da se 
aktivno vključite v sistem Kartice JA: Bled 
in svojim gostom omogočite dostop do 
brezplačnih storitev in ugodnosti, ki jih 
prinaša letošnja zimska kartica. Če še ni-
ste vključeni v partnerstvo, vas vabimo, da 
si ogledate informacije o postopku vklju-
čitve nastanitvenih obratov, ki so na voljo 

ni mogoče nadomestiti. 
Vozovnica velja samo na organiziranih 

prevozih Zimski Bled Bus (Winter Bled 
Bus) in ne za javni avtobusni in železni-
ški promet.

**Pridržujemo si pravico do spremem-
be termina obratovanja ter spremembe 
voznih redov in odpovedi posameznih 
prevozov v primeru višje sile.

: : Turizem Bled

Vključite se v sistem 
Zimska kartica JA: Bled in 
svojim gostom omogočite 
dostop do brezplačnih 
storitev in ugodnosti
Med 15. novembrom 2025 in 15. marcem 
2026 bodo gostje, ki na Bledu prenočijo 
vsaj dve noči pri partnerskem ponudniku 
Turizma Bled, lahko prejeli Zimsko karti-
co JA: Bled 2025/26. Gre za digitalni do-
stop do zimskih doživetij, ki povezuje pre-
voz, znamenitosti, aktivnosti in lokalno 
ponudbo. Kartico izdajo nastanitveni po-
nudniki, gostje pa jo prejmejo po e-pošti.

Letošnja sezona prinaša razširjen na-
bor ugodnosti. Gostje lahko brezplačno 
uporabljajo Winter Bled Bus, ki vozi proti 
Kranjski Gori, Pokljuki in Bohinju, ter 
Ski bus Bohinj, ki povezuje smučišča Vo-
gel, Soriško planino, Kozji hrbet, Senože-
ta in Pokljuko. Na voljo so tudi popusti za 
prevoze na Blejski otok, taksi prevoze ter 
najem koles ali e-skiroja.

Del vsebine zimske različice kartice 
so tudi muzejski obiski, ekskurzije, brez-
plačni vodeni ogledi, izposoja drsalk v 
Ledeni dvorani ter uporaba tekaških prog 
na Pokljuki. Znižane so cene izposoje te-
kaške opreme, programov smučarskih in 

na spletni strani www.bled.si. Obstoječe 
partnerje prosimo, da sodelovanje potrdi-
jo prek spletnega obrazca. Po prejemu po-
trditve vam bomo omogočili izdajo kartic 
za zimsko sezono 2025/26.

Kontakt: Mateja Vilman, mateja.vil-
man@visitbled.si / 045 780 507 

: : Turizem Bled

Na OŠ Bled teden v 
znamenju slovenske hrane 
Na Osnovni šoli prof. dr. Josipa Plemlja 
Bled in obeh podružničnih šolah je med 
17. in 21. novembrom potekal Teden slo-
venske hrane, v sklopu katerega so učen-
ci spoznavali pomen lokalno pridelane 
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hrane, vitaminov in zdravih prehranskih 
navad.

 Teden se je začel s ponedeljkovim raz-
deljevanjem sadja učencem predmetne 
stopnje, pri čemer je bil del sadja prido-
bljen preko Šolske sheme EU, ki podpira 
uživanje sadja in zelenjave med mladimi.

Učenci razredne stopnje so se s sadjem 
pobliže srečali v četrtek, ko so ustvarjali 
sadna nabodala in tako na izkustveni na-
čin spoznavali pomen vitaminov v pre-
hrani.

Vrhunec tedna je bil petkov Tradici-
onalni slovenski zajtrk, ki je vključeval 
med, mleko, maslo, kruh in jabolko. 
Na razredni stopnji je sledil še kulturni 
program: učenci so v telovadnici zapeli 
pesem Čebelar in zaplesali tradicionalne 
slovenske plese, kar je lepo povezalo pre-
hransko in kulturno dediščino.

Dogodek je bil toplo sprejet in izveden 
v prijetnem vzdušju, za kar gre zahvala 
učencem, učiteljem ter lokalnim ponu-
dnikom, ki s svojimi izdelki bogatijo do-
gajanje na šoli.

: : OŠ prof. dr. Josipa Plemlja Bled

Tradicioinalni slovenski zajtrk na OŠ Bled

droga je žoga, ki spodbuja gibanje, sodelo-
vanje in zdrav način življenja. Predstavili 
so tudi volitve, na katerih so demokratič-
no izvolili novega predsednika otroškega 
parlamenta. Predsednik je postal Aleksej 
Ploštajner, ki je med petimi kandidati 
zbral največje število glasov. V pogovoru 
z županom so učenci odprli več pomemb-
nih tem. Zanimal jih je potek obnove 
Cankarjeve ulice in Ceste svobode, saj sta 
to poti, ki ju številni vsakodnevno upora-
bljajo. Posebej izstopajoč je bil prispevek 
učenke z Bohinjske Bele, ki je zelo kon-
struktivno debatirala z županom o po-
trebnem pločniku na Boh. Beli. Župan je 
povedal, da se na tem področju že inten-
zivno dela, zato je bil njun pogovor še to-
liko bolj ploden in usmerjen v konkretne 
rešitve. Srečanje je odprlo prostor tudi za 
razpravo o projektu športni kozolec Loj-
ze, ki je nastal v okviru participativnega 
proračuna občine. Učenci so predstavili 
svojo vizijo večnamenskega prostora, za 
katerega želijo, da bo čimprej postavljen. 
Med pobudami so učenci izpostavili željo 
po predvajanju filmov v prazničnem času 
ter po več otroškega programa na prome-
nadi. Devetošolci so izrazili upanje, da bi 
lahko Festivalno dvorano najeli pod ugo-
dnimi pogoji za izvedbo valete, kar jim 
je župan tudi obljubil. Učenci otroškega 
parlamenta pa so poudarili, da zbirajo 
sredstva za svoj tradicionalni zaključni 
izlet, za kar so pripravljeni opraviti dela, 
ki jih glede na njihovo starost lahko. To 
pa spodbuja podjetnost, odgovornost in 
samostojnost. Ena izmed tem so bili tudi 
šolski prevozi.

Ob koncu so učenci županu predstavili 
še delo na osrednji temi letošnjega nacio-
nalnega otroškega parlamenta – ŠOLSKI 
SISTEM, kjer razmišljajo o spremembah, 
ki bi izboljšale kakovost učenja, odnose 
ter splošno počutje učencev v šoli.

Župan si je za učence vzel veliko časa, 
prisluhnil njihovim vprašanjem, razmi-
slekom in pobudam, na koncu pa jih je 
presenetil še z darilom – družabnimi 
igricami iz nabora Lokalni izbor.

Pripis: Župan je učence že seznanil s pra-
zničnim filmskim programom in številni so 
si prvi film že ogledali.

: : Meta Pazlar

Otroški parlament

so pričarali prijeten, skoraj pravljičen tre-
nutek, ki nas je vse povezal v prazničnem 
duhu. Med stojnicami, delavnicami in 
nastopom je bilo čutiti iskreno sodelova-
nje, toplino in ponos. Starši so se z nav-
dušenjem vključili, učenci pa so blesteli v 
svoji ustvarjalnosti. Skupaj smo ustvarili 
dogodek, ki ni bil le lepo druženje, tem-
več tudi opomnik, kako dragoceno je, ko 
se šola in domače okolje povežeta. Polni 
lepih vtisov vstopamo v praznični čas – z 
zavedanjem, da znamo praznike ustvari-
ti sami. Iskrena hvala vsem, ki ste kupili 
izdelke ter s tem podprli trud in ustvarjal-
nost naših učencev. Skupaj smo dokazali, 
da se pravo decembrsko vzdušje ustvari 
tam, kjer so ljudje pripravljeni sodelovati, 
deliti čas in ustvarjati drug drugemu pri-
jetne trenutke. 

: : Urša Beber, Podružnica Bohinjska Bela

Praznična pravljica na 
Bohinjski Beli
Na Podružnici Bohinjska Bela smo v de-
cembru pripravili praznično druženje 
s starši in učenci. V pričakovanju pra-
znikov smo okrasili prostore šole. Luč-
ke, svečke, okrašena novoletna jelka in 
ustvarjalni izdelki otrok so poskrbeli, da 
je šola zažarela v toplem decembrskem 
vzdušju. Pripravili smo božični sejem, 
kjer so učenci ponosno razstavili svoje 
izdelke – dišeče, okusne in estetsko do-
vršene. Lepo je bilo opazovati, kako so 
se otroci razživeli ob predstavitvi svojih 
izdelkov, starši pa so jih spodbujali z is-
krenim zanimanjem. Topel vrvež se je 
preselil tudi v ustvarjalne delavnice, kjer 
so otroci skupaj s starši združili moči in 
spretnosti ter oblikovali prikupne zajčke. 
Ti bodo krasili šolska okna in poskrbeli 
za pravo zimsko vzdušje. Komaj čakamo, 
da zapade sneg. Vrhunec srečanja je bil 
praznični nastop učencev. Z božičnimi 
pesmimi, gibom in iskrivim nastopom 

Aktivni, radovedni in slišani
Učenci otroškega parlamenta so se v 
spremstvu mentorice udeležili uradnega 
obiska pri županu, kjer so predstavili svo-
je celoletno delo, izpostavili potrebe šolske 
skupnosti in odprli razpravo o pomemb-
nih lokalnih vprašanjih. S svojo zavzeto-
stjo, zrelim razmišljanjem in številnimi 
pobudami so znova dokazali, da so mladi 
pomemben sogovornik pri oblikovanju 
skupnega prostora. V uvodnem delu so 
učenci predstavili projekte, ki so jih iz-
vedli v letošnjem šolskem letu. Poudarili 
so tradicionalni sprejem prvošolcev, ki ga 
vsako leto oblikujejo s posebno skrbjo za 
dobro počutje in vključevanje najmlajših.

Izredno živahno je bilo dogajanje med 
Tednom otroka, ki je letos potekal pod ge-
slom PRIJAZNOST TI BO KRILA DALA; 
VEDNO RECI PROSIM IN HVALA. 
Učenci so pripravili številne dejavnosti – 
starejši so poučevali mlajše, organizirali 
so tekstilni bazar pozabljenih oblačil, pri 
katerem so bili razočarani nad neodgo-
vornim ravnanjem otrok s svojimi oblači-
li, saj se niso mogli načuditi količini po-
sameznih stvari. Poleg tega so igrali mi-
nigolf, izvedli dve odmevni športni dru-
ženji, odbojko med učitelji in učenci in 
zabavno igro »ŠKL med dvema ognjema« 
prav tako med učitelji in mlajši učenci 
ter teden sklenili s prireditvijo Najboljša 
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Praznični dnevi na POŠ 
Ribno v znamenju tradicije 
in druženja
Na Podružnični osnovni šoli Ribno smo 
v zadnjem obdobju doživeli dva prijetna 
in pomembna dogodka, ki sta še doda-
tno obogatila šolski vsakdan ter povezala 
učence, zaposlene in krajane.

Najprej smo 21. 11. 2025 obeležili tradi-
cionalni slovenski zajtrk, s katerim vsako 
leto poudarjamo pomen lokalno pridela-
ne hrane, zdravega načina prehranjevanja 
in spoštovanja slovenskega podeželja. Ob 
tej priložnosti nas je obiskal tudi podžu-
pan Občine Bled, ki je z učenci in zapo-
slenimi poklepetal ter izrazil podporo 
tovrstnim dejavnostim, ki krepijo zavest 
o pomenu tradicije in skupnosti.

Posebno praznično doživetje pa smo 
pripravili tudi v četrtek, 11. decembra 
2025, ko smo na šoli izpeljali božično-
-novoletno druženje. Praznično vzdušje 
je najprej pričaral nastop pevskega zbora 
naše šole, ki ga vodi zborovodkinja Irena 
Kosmač. S čudovitimi pesmimi so učenci 
napolnili šolo s toplino in veseljem. Pro-
gram smo popestrile tudi učiteljice s ple-
sno točko, ki je požela nasmehe in aplavz 
obiskovalcev.

Po koncertu se je šola prelevila v pra-
vo kavarno in božični sejem. Učenci so z 
veseljem ponujali svoje skrbno izdelane 
izdelke, v šolski kavarni pa smo se poslad-
kali z domačimi slaščicami in se pogreli 
z dobrim čajem. Druženje je potekalo v 
sproščenem in prijetnem vzdušju ter še 
enkrat potrdilo, kako pomembni so tre-
nutki povezovanja in skupnega ustvarja-
nja.

Učitelji POŠ Ribno smo veseli, da lah-
ko s takšnimi dogodki bogatimo šolski 
prostor in soustvarjamo nepozabne spo-
mine za naše učence in skupnost.

: : Podružnična šola Ribno

ki ima v svojem hlevu več krav, telička in 
kokoši. Z gospo Dagmar in celotno dru-
žino so nas sprejeli z odprtimi rokami ter 
nas pogostili z domačim jogurtom, mle-
kom in jabolčno pito. Otroci so bili nav-
dušeni, midve pa prav tako, saj je bilo pre-
senečenje res prijetno. Počutili smo se kot 
doma. Na dan tradicionalnega slovenske-
ga zajtrka smo v vrtec povabili čebelarja 
Milana in njegovo ženo Heleno. Čebelarja 
obiskujemo že vrsto let, tokrat pa smo si 
želeli, da bi on obiskal nas, da se mu lah-
ko vsaj na simboličen način zahvalimo 
za dolgoletno sodelovanje. Z otroki smo 
pripravili zajtrk ter mize okrasili s čebeli-
cami, ki so jih ustvarili otroci. Želeli smo 
si, da bi se pri nas počutila prav tako lepo, 
kot mi pri njiju. Ob že tako lepem dnevu 
pa sta nas gospod in gospa presenetila z 
domačim medom, ki sta ga prinesla prav 
za vsakega otroka.

Še enkrat se iz srca zahvaljujemo za 
prijazen sprejem, prikaz, pogovor, na-
smehe in vse dobrote vsem, ki so sodelo-
vali.

: : Skupina Zeleni škratje  
z vzgojiteljicama Špelo in Darjo

Darovi g. Milana in njegove žene

Prenovljen prezračevalni sistem v Ledeni dvorani 
Bled, foto: Občina Bled

dilnim in prezračevalnim sistemom, ob-
novljeni pa so bili tudi tlaki in površine za 
obiskovalce, vključno s prenovo tribun in 
garderob. V okolici dvorane je bil na novo 
položen asfalt, uredile so se travnate povr-
šine z zasaditvijo trajnic ter pročelje. 

Občina Bled je s projektom kandidirala 
tudi na razpisu Fundacije za šport (FŠO) 
za prenovo prezračevalnega sistema v gar-
derobah in vadbenem prostoru, ki je bil 
zgrajen leta 2002, in uspešno pridobila 
sredstva v višini 28 tisoč evrov. V juniju 
2025 je bilo po podpisu pogodbe s FŠO 
izvedeno zbiranje ponudb za izvajalca 
prenove prezračevanja. Najugodnejšo po-
nudbo je oddalo podjetje Plesničar d.o.o., 
vrednost del je znašala 55.863,00 evrov.

Investicije v Ledeno dvorano so ključ-
nega pomena za razvoj športnih dejavno-
sti, v katere se lahko vključi lokalno prebi-
valstvo vseh starostnih skupin. Dvorano 
namreč zaseda približno dvajset športnih 
društev oziroma rekreacijskih klubov, 
zato je kontinuirano investiranje v objekt 
za uporabnike izjemnega pomena. 

Vabljeni v Ledeno dvorano Bled na 
ogled tekem, rekreacijo in petkova rekre-
acijska drsanja s svetlobnimi efekti, na 
Disco na (B)ledu. Celoten urnik Ledene 
dvorane je na voljo na www.ledena-dvo-
rana.si. 

: : Očina Bled

Teden slovenske hrane v 
enoti vrtca Bohinjska Bela
Na Bohinjski Beli smo konec novembra 
obeleževali teden slovenske hrane. V ta 
namen smo obiskali gospoda Miha Burja, 

Ledena dvorana 
s prenovljenim 
prezračevalnim sistemom
Julija letos so se zaključila dela celovite 
prenove hladilnega in prezračevalnega 
sistema ter rekonstrukcija Ledene dvo-
rane Bled – najpomembnejšega objek-
ta za razvoj športa v občini. Dvorana je 
bila prenove deležna po petdesetih letih, 
celotna investicija pa je bila vredna 2,9 
milijona evrov. Poleg lastnih, občinskih 
sredstev, sta investicijo v prenovo dvorane 
s sofinanciranjem omogočila Ministrstvo 
za gospodarstvo, turizem in šport z mi-
lijon nepovratnimi sredstvi ter Fundacija 
za šport, ki je s 28 tisoč evri delno finan-
cirala prenovo prezračevalnega sistema.

Popolnoma zasedena dvorana na teme-
ljito prenovljeni ledeni ploskvi gosti tekme 
ter številne rekreativne skupine hokejistov 
in drsalcev. Objekt, ki ponovno obratuje 
365 dni na leto, deluje s prenovljenim hla-

Pia Blažič: Odbojkarska pot 
me je pripeljala pred polne 
tribune domačih navijačev
Ženska odbojkarska ekipa AFM Volley 
letos v Sportklub 1. odbojkarski ligi meša 
štrene tudi najboljšim – v domači dvora-
ni so v 13. kolu s 3:0 gladko odpravile do 
tedaj vodilno ekipo GEN-I Volley iz Nove 
Gorice. Prav pri slednji je še lani igrala 
Pia Blažič, Blejka, ki je na sprejemalsko 
mesto v radovljiški ekipi prinesla dodatno 
kvaliteto.

Se spomniš svojih odbojkarskih začet-
kov? Kaj te je takrat najbolj navduševalo 
pri odbojki in kakšno vlogo sta pri tem 
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odigrala starša?
Seveda se spomnim, ko sem v drugem 

razredu osnovne šole prvič stopila na par-
ket, vpisana kot članica OK Bled. Takrat 
se spomnim, da sem prvo leto nabirala 
svoje začetne odboje pri Štefanu Udrihu, 
nato pa je v naš klub prišla Tanja Božino-
vić in kar nekaj let sem vztrajala pri njej. 
Pri odbojki me je prepričal ekipni duh 
in dinamika. Na vsakem treningu sem 
imela veliko soigralk, ki so kmalu postale 
dobre prijateljice in s katerimi še danes 
ohranjamo spomine. Moral si pa delati 
na tem, da funkcioniraš kot celota. Takrat 
sem, poleg odbojke, vztrajala še pri tenisu 
in nekaj časa pri smučanju. Starša sta že-
lela, da sama izkusim in ugotovim, kaj mi 
ustreza, zato sta me že takrat spodbujala 
k vpisu v čim več interesnih dejavnosti. 
Seveda je bilo mami še posebej všeč, da 
uživam v odbojki in da sem šla na kon-
cu po njenih stopinjah. Nihče se pa tudi 
ni pritoževal, ko me ni bilo potrebno ob 
petih zjutraj peljati na mrzlo smučišče ali 
pa na teniške turnirje po Sloveniji, kamor 
si se bolj kot ne moral odpraviti sam, brez 
ekipe. Na koncu je torej le zmagala odboj-
ka in lahko rečem, da sem zelo zadovoljna 
z odločitvijo. 

Po začetkih v domačem klubu si igrala 
v Kamniku, Novi Gorici, Ljubljani, v re-
prezentanci Slovenije. Katera izkušnja ali 
tekma ti je najbolj ostala v spominu?

Moram izpostaviti dve izkušnji – eno 
reprezentančno in eno, ki se veže na član-
sko državno prvenstvo. Zagotovo mi je v 
najlepšem spominu ostalo svetovno pr-
venstvo za članice do 23 let, ki se je 2017 
odvijalo v ljubljanskih Stožicah. Takrat 
smo osvojile drugo mesto, kar je bilo po 
res napornem poletju treniranja, odreka-
nja ter fizičnih in psihičnih preizkusov 
zelo lepa nagrada. Na isti dan so tudi naši 
košarkarji postali evropski prvaki, tako da 
je bil ta trenutek v naši družini še posebej 
čustven. 

V klubski karieri pa moram izpostaviti 
finale državnega prvenstva, ko smo se s 
soigralkami Nove Gorice merile z ekipo 
NKBM Maribor. Izgubljali smo že 2:0 v 
zmagah, igrale smo tretjo – zaključno 

tekmo na domačemu terenu, kjer bi Ma-
ribor lahko postal prvak. Na tretji tekmi 
sem dobila priložnost na korektorskem 
mestu, ki sicer ni moja primarna pozici-
ja, a sem uspela vnesti v igro, kar nam je 
manjkalo na prejšnjih dveh tekmah. Tako 
smo zmagali tretjo in nato še četrto, na 
žalost pa peto tekmo izgubili v petem 
nizu na razliko. Bilo je res dolgo prven-
stvo in dolga finalna končnica. Me je pa 
naučila, da se dobro delo in prava misel-
nost na koncu poplačata – da se mi je po-
nudila priložnost in sem jo izkoristila.

Kako se počutiš v dresu AFM Volley in 
nastopaš pred domačimi navijači?

Moram reči, da je res nekaj posebne-
ga ponovno igrati v domačem dresu in 
pred domačimi gledalci. Na začetku sem 
se morala kar malo navaditi tako polnih 
tribun in navijačev, ki konstantno navi-
jajo. Tako dobro vzdušje je kar redkost v 
Sloveniji in sem vesela, da sem letos lah-
ko na domači strani, ne kot del gostujoče 
ekipe. Lepo je videti tudi znane obraze, 
ki so klub spremljali že v preteklosti, ko 
smo prvič nastopale v prvi slovenski ligi. 
Še posebej lepo pa je videti mlajše igralke, 
ki pridejo na naše tekme – upam, da jim 
prikazujemo lep timski duh in borbenost. 

Kaj ti trenutno daje največ motivacije 
na igrišču?

Zagotovo dejstvo, da lahko konkurira-
mo vsaki ekipi v ligi. Ni nasprotnika, ki 
mu ne bi mogle povzročiti težav in se z 
njim boriti za točke. Prav tako pa zado-
voljstvo sebe, soigralk, kluba … navseza-
dnje navijačev. Ni boljšega občutka kot 
zavedanje, da si na igrišču dal vse od sebe 
in se boril za vsako žogo. Ne glede na 
končni rezultat se vidi na igrišču, kdaj je 
nasprotnik dejansko boljši in kdaj si mu ti 
dopustil, da je postal boljši.

Vidiš v mlajših soigralkah svoje nasle-
dnice in kaj bi jim svetovala?

Želim jim, da me bodo prekosile in da 
jih bom lahko spremljala na velikih tek-
movanjih ter v tujini. Svetovala bi jim, naj 
vztrajajo in stojijo za tem, kar jih veseli. 
Predvsem pa to, da nič ne pride samo od 
sebe in da je marsikatero odrekanje in 
dodatna ponovitev na treningu na koncu 
lahko ključna, da te loči od konkurence. 
Vseeno pa se je treba zabavati in uživati v 
tem, kar delaš.

Kako bi opisala svoj odnos do odbojke 
danes, zdaj, ko si bogatejša za spoznanja 
tako v domačem okolju kot širše?

V letošnji sezoni sem prvič v situaciji, 
ko v dnevu, poleg odbojkarskega treninga 
in tekem, nasproti pridejo še življenjske 
zadeve, delo ... Do letošnjega leta so bili 
treningi in tekme skoraj vse, o čemer sem 
razmišljala in vsak dan je bil kot rutina 
– skrbel si za svoje stanje, da boš na tre-
ningu pripravljen in na tekmi pripomogel 

k rezultatu. To je bilo moje delo, moja mi-
selnost in motivacija. Danes mogoče še 
bolj cenim vsak trenutek na igrišču, kot 
sem ga pa v preteklih letih. Vem, da mo-
ram izkoristiti vsak trenutek na treningu, 
ker mogoče naslednji dan ne bo možnosti 
za popravek. Želja nekako pride sama od 
sebe. Podobno vidim tudi v ekipi. Mislim, 
da imamo s soigralkami in trenerjem res 
podobno vizijo in da smo kot celota zelo 
skladni. To je nekaj, kar se čuti tudi na 
igrišču. Igramo drug za drugega in to je 
res nekaj, kar se ceni.

: : OK Bled

Navijači so naš sedmi igralec. Foto: F. Humerca

Kaj se zgodi z blejskimi 
odpadnimi oblačili?
Občina Bled se je priključila dvoletnemu 
projektu Krepitev izvajanja krožnih stra-
tegij za tekstil v EU, ki ga vodi Zero Wa-
ste Europe s partnerji Ekologi brez meja. 
Cilj projekta je vzpostaviti dobre prakse 
za zmanjševanje tekstilnih odpadkov. Ko-
munalno podjetje Infrastruktura Bled je 
zato letos prvič podrobno spremljalo ko-
ličine oddanega tekstila v zbirnem centru 
in zabojnikih, preverilo, kakšna je njego-
va pot, kje končajo tovrstni odpadki in ko-
liko se ga ponovno uporabi. 

Vsak kos oblačila slej kot prej dokonč-
no uničimo ali pa se ga naveličamo. V 
tem, drugem, primeru po navadi dobi 
novo življenje v ožjem krogu, je podarjen 
humanitarnim organizacijam, prodan ali 
pa predan v namenske zabojnike za še 
uporaben tekstil. Kakšen kos konča še v 
Centru ponovne uporabe Škart, na izme-
njevalnicah ali pa je predelan. Vsi ostali se 
znajdejo v smeteh med mešanimi odpad-
ki ali pa v zbirnem centru, tako kot ves 
uničeni tekstil. 

Koliko pa je sploh vsega odpadnega te-
kstila, oblačil, in kje končajo po zbiranju? 
Kjer imamo podatke, ti pravijo: samo vsak 
peti kilogram je zbran ločeno, od tega tri 
petine končajo v ponovni uporabi pri nas 
in v tujini, ena petina v recikliranju, ena 
petina pa gre na odlaganje. Če upošte-
vamo še količine v mešanih odpadkih, 
skupaj več kot štiri petine vseh odpadnih 
oblek in tekstila konča na odlaganju in v 
sežigu!

Enostaven korak za izboljšanje stanja 
je dobro in ustrezno ločevanje. Spodbu-
jamo vas, da tekstil ustrezno odložite v 
namenske zabojnike Tekstilko, ki se v 
Občini Bled nahajajo pred upravno stavbo 
Infrastrukture Bled in na eko otokih pri 
Mercatorju (Vezenine), Alpskih blokih, 
Zadružnem domu Ribno in pri trgovini 
v Zasipu.

Ločevanje odpadkov je tudi sicer obve-

Šport  Razno
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zno, kar pomeni, da tudi odpadnega teks-
tila nikakor ne bi smeli odlagati v zaboj-
nik za mešane komunalne odpadke, am-
pak ga lahko brezplačno oddamo v zbirni 
center ali namenske zabojnike.

: : Infrastruktura Bled

Namenski zabojniki Tekstilko, foto: Benjamin Črv

Razstavljali so sesalce, za katerimi stoji 
podjetje, katerega lastnik ima prav poseb-
no zgodbo. Preden se je podal na samo-
stojno pot, je delal v kitajskem podjetju, ki 
je sodelovalo z Gorenjem. Ob eni izmed 
poslovnih poti ga je ta sodelovalna vez 
pripeljala tudi v Slovenijo. Med obiskom 
si je vzel nekaj prostega časa za izlet na 
Bled, kjer ga je očarala lepota jezera, gora 
in mirne okolice. Na sprehodu je zašel še 
v vas Ribno, ki ga je s svojo spokojnostjo 
in prijaznostjo domačinov popolnoma 
prevzela. Toliko, da si je ob ustanovitvi la-
stnega podjetja rekel – »to je to!« In tako 
se je rodila RIBNO – blagovna znamka, ki 
s ponosom nosi ime slovenske vasice, zdaj 
pa osvaja svet na enem največjih trgovin-
skih sejmov.

Morda bo prihodnje leto kdo od obisko-
valcev iz Slovenije na kantonskem sejmu 
v Guangzhouju še posebej pozorno poi-
skal razstavni prostor z znanim napisom 
– RIBNO.

: : Laura

projektov se načrtuje na zaščitne ograje 
na avtocestah. In še mnogo drugje. Pri 
teh investicijah se išče čim manjši poseg 
v prostor. Nekaj idej je tudi na opuščenih 
kmetijskih zemljiščih. Vendar je tu po-
trebna previdnost. Na Bledu se pa prav tu 
ponuja izredna priložnost. Gre za idejo, 
da bi zgradili zelo zmogljivo sončno elek-
trarno nad že zgrajenim parkiriščem pod 
gradom. Parkirišče je bilo seveda potreb-
no za rešitev nemogočega stanja proble-
ma parkiranja v poletni sezoni. To parki-
rišče je v sezoni nujno potrebno. Sedaj pa, 
ko je sezone konec, je skoraj prazno in ni 
nobenih prihodkov iz naslova parkirnin. 
Gledano samo ekonomsko je to nerenta-
bilna naložba. 

Idejo za to pisanje sem dobil ob poslu-
šanju oddaje studio ob 17 h, ko je bila na 
sporedu tema o obnovljivih virih energije. 
Poleg navedb o tej usmeritvi je bilo govo-
ratudi o možnih lokacijah za sončne elek-
trarne. Ena od možnosti je bila nakazana 
(kot že rečeno) tudi možnost gradnje na 
parkiriščih avtomobilov, ker tu ne gre več 
za nov poseg v prostor. Kako intenzivna 
je usmeritev v obnovljive vire energije v 
svetu, je bilo navedeno kar precej prime-
rov. Navedel bom samo dva: Danska si 
60 % potrebne energije zagotovi z obno-
vljivi viri. Še en primer, ki jih je v svetu 
veliko. Nemški BMW gradi na Madžar-
skem novo tovarno avtomobilov na 400 
hektarih. Energetske potrebe za celotno 
tovarno bodo oskrbeli v celoti s sončni-
mi kolektorji na strehi z veliko kapacite-
to hranilnikov energije. Da ne naštevam 
dalje, bi lahko tudi na Bledu s predlagano 
inštalacijo sončnih panelov na parkirišču 
morda lahko zagotovili velik vir energije 
za potrebe Bleda. Npr. 30 do 40 %. To se-
veda govorim na pamet. Za investicijo bi 
lahko pridobili znatna evropska sredstva.

Župan, zadeva ja vredna premisleka! 

: : Franc Pretnar

Od Bleda do Guangzhouja: 
Kako je vasica Ribno 
navdihnila kitajsko podjetje
V kitajskem mestu Guangzhou, enem 
največjih in najbolj živahnih gospodar-
skih središč na jugu Kitajske, se je med 
15. oktobrom in 2. novembrom odvijal že 
138. kantonski sejem (Canton Fair) – naj-
večji in najstarejši trgovinski sejem na 
Kitajskem. Guangzhou, prestolnica pro-
vince Guangdong, je s svojimi več kot 15 
milijoni prebivalcev, modernimi nebotič-
niki in bogato kolonialno zgodovino pra-
va gospodarska metropola, ki velja za eno 
najpomembnejših izvoznih središč sveta.

Kantonski sejem poteka trikrat letno in je 
razdeljen na tri faze, v katerih razstavljav-
ci predstavljajo praktično vse – od elektro-
nike, gospodinjskih aparatov, pohištva in 
gradbenih materialov do modnih dodat-
kov, igrač, tekstila in živil. Obiskovalci 
iz celega sveta pridejo po nove poslovne 
priložnosti, navdih in partnerstva, saj se 
tu srečajo največja svetovna imena in na 
tisoče manjših inovativnih podjetij.

Med številnimi razstavnimi prostori 
se je naš pogled nepričakovano ustavil 
pri enem, na katerem je na promocijskem 
pultu z velikimi črkami pisalo – RIBNO. 
Ime, ki zveni zelo slovensko, se je v ki-
tajskem kontekstu zdelo skoraj eksotič-
no, zato smo se seveda morali ustaviti in 
vprašati, od kod izvira.

PISMO OBČANA: Parkirišče
Spoštovani g. župan Toni Mežan!

Ko imam veliko časa, med drugim 
spremljam tudi dogodke v občini, spre-
mljam potek seje občinskega sveta na 
spletu. Zlasti sem zadovoljen z vašim do-
brim vodenjem seje. Ko pregledujem vse, 
kar ste v tem mandatu uresničili in kaj 
vse še načrtujete, moram reči, da Vas ce-
nim in trdim, da ste v tem kratkem man-
datu naredili za občino več kot vsi župani 
doslej. Fajfar je speljal severno obvoznico, 
za kar mu gre vsa hvala, velik delež pri 
tem pa ima tudi takratni direktor Berčon. 

Ko pregledujem načrtovane investicije 
v naslednjem obdobju, izstopa zlasti do-
graditev šole s telovadnico, sanacija šole 
in pa ureditev strehe na zdravstvenem 
domu in še kaj. Pri teh investicijah pa ne 
zasledim nobene omembe investiranja v 
obnovljive vire energije, kar pa je v seda-
njem času zelo pomembno.V to smer so 
veliki napori Evropske unije z znatnim 
finančnim podpiranjem tovrstnih inve-
sticij. Tudi v Sloveniji je kar nekaj takih 
ambicioznih projektov, npr. v Velenju na-
črtujejo investiranje v sončno elektrarno 
kar na tretjini Velenjskega jezera. Veliko 

PISMO OBČANA:  
Zgodba o sekvoji
Pred nekaj leti je blejska občina dobila kot 
darilo majhno drevo sekvoja. To drevo, ki 
raste na zahodni obali ZDA, dosega v pol-
ni rasti širino debla deset metrov in temu 
skladno tudi višino. Ob prevzemu so bili 
prisotni predstavniki vodstva občine, ki 
so bili tega darila veseli.

Ker je bilo drevo manjše od enega me-
tra, so ga posadili blizu košarkarskega 
igrišča OŠ Bled in južne strani ograje. 
Ker sem kot sosed velikokrat gledal to 
drevo in razmišljal o njegovi bodoči rasti, 
sem pred nekaj leti prišel v stik z ravnate-
ljico. Oba sva se strinjala, da je za rešitev 
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drevesa potrebno to presaditi na drugo 
lokacijo. Ta lokacija je bila izbrana na šol-
skem prostoru blizu parkirišča v smeri 
pokopališča. 

Po nekaj letih je drevo že doseglo viši-
no treh metrov. 1. 12. letos so prostor dva 
metra od drevesa pričeli urejati gradbeni-
ki z odkopom zemlje in gradbenimi deli. 
Gradnjo tega projekta vodi Miro Sodja iz 
občinske uprave. 2. 12. sem zjutraj odšel 
na šolo, kjer sem v pogovoru z dvema 
delavkama kolektiva pojasnil ta primer. 
Ugotovil sem, da nihče na šoli in občinski 
upravi ne pozna tega primera niti dreve-
sa. Ker je bilo to drevo pomembno darilo, 
bi občina ob drevesu lahko postavila tablo 
s kratkim opisom.

Sekvoja je bila 3. 12. presajena na novo 
lokacijo nekaj metrov stran od novogra-
dnje.

Predlagam županu, da objavi datum 
prve posaditve in ime darovalca. 

Ko je bila sekvoja prvič presajena, je 
bila malo drevo. V tem poletju se je po-
javil moški, ki je poleti veliko dni sekvoji 
prinašal vodo in jo zalival. Ker sem z naše 
ulice večkrat to opazoval, mi je ostalo za 
vedno v spominu. Delo ljudi, ki iz lastne-
ga veselja delajo koristna dela, je nekaj 
lepega.

: : Mag. Iztok Noč 

vi odločbe poskrbita za strokoven posek 
teh dreves. Letos se je posek izvajal konec 
novembra in v začetku decembra.

Sečnja je bila prilagojena turistični in 
estetski funkciji gozda. Uporabljala se je 
lahka mehanizacija. V neposredni okoli-
ci gradu se iz gozda vozi tudi vejevje. V 
težko dostopnih predelih so se drevesa 
podirala prečno na pobočje, debla ostajajo 
v gozdu in zagotavljajo vlago za prihodnji 
mlad gozd.

: : Vida Papler-Lampe

Grajski hrib

Gozdnato področje 
grajskega hriba
Vsako leto se v gozdovih, ki poraščajo 
grajski hrib, posuši precej dreves.

Glavni vzroki sušenja so: jesenov ožig, 
ki uničuje veliki jesen, holandska bole-
zen, ki uničuje brest; razne glive, ki pov-
zročajo sušenje belega in črnega gabra, 
smreka, ki jo slabi rdeča trohnoba in lipa, 
ki se ji zaradi starosti in ujm lomijo debe-
le veje in debla.

Poti na grad in okolica parkirišča so 
celo leto močno frekventirane, zato je nuj-
no poskrbeti za varnost obiskovalcev. Za-
vod za gozdove vsako jesen označi mrtva, 
nevarna in sušeča drevesa (rdeče pike). V 
pozni jeseni, ko je obiskovalcev manj, pa 
občina in Zavod za kulturo Bled na osno-

Božična poslanica pastorja 
Ace Arsova
Dragi verniki in prijatelji vere,

ko se v teh dneh okoli praznikov spre-
hajam po mestu, me preseneča, kako 
močno je človekovo hrepenenje po luči, 
po svetlobi. Vprašanje, ki me ob tem spre-
mlja, je: Ali so lučke, ki razsvetljujejo uli-
ce, trge in hiše, res tista svetloba, po kateri 
tako hrepeni človek?

Božje prihajanje v ta svet je »tam zu-
naj«, je stran od žarometov, v nepomemb-
nosti Betlehema, ki si ga je Bog izbral za 
prostor svojega prihoda. Bog pride v ta 
svet tako, da se vprašam, ali sploh hoče, 
da izvemo, da je prišel. Božje dete se rodi 
»skrivaj od oči javnosti«, v hlevu, kot da 
bi z rojstvom želel povedati, da prinaša 
upanje v prostor, ki se ga človek najbolj iz-
ogiba: rob družbe. V »odmaknjenosti« in 
medosebni odtujenosti našega časa priha-
ja Gospod, da se vseh teh ran in razbo-
lelosti dotakne, da nas s svojim otroškim 
jokom razneži in v nas prebudi božjega 
otroka Jezusa. Otroško srce nam je vsem 
še kako potrebno, da bomo »orožje spre-
menili v pluge«, kot nas poziva prerok 
Izaija. Rojstvo otroka razneži še tako trdo 
srce. 

Vendar gre sporočilo božiča pogosto 
mimo nas. Pogosto ga preslišimo. Zakaj? 
Ker nam manjka poguma, da bi Kristu-
su, ‘Veseli novici’ odprli vrata našega srca 
in pustili, da se nas dotakne. Sporočilo 
angelov, kot da gre mimo nas: “Ne bojte 
se! Glejte, oznanjam vam veliko veselje, ki 
bo za vse ljudstvo. Danes se vam je v Davi-
dovem mestu rodil Odrešenik, ki je Mesija, 

Gospod!” (Lk 2,10.11)
Vsak božič je nova priložnost zame, 

zate, za vse nas. Naj bo letošnji božič 
»danes«, v katerem Odrešenik prihaja k 
meni. Nič mi ne bo vzel, prinese pa lahko 
popolno življenjsko spremembo.

Želim, da bodo letošnji božični prazni-
ki drugačni od prejšnjih, naj bo ta moj in 
tvoj božič nov začetek poti v pravo smer, 
kjer bomo našli novo upanje, našli Njega.

Novice in slike iz Ukrajine, Svete deže-
le ter stopnjevanje napetosti v Južni Ame-
riki, kjer je na pohodu nasilje in umiranje 
nedolžnih, nas pretresejo in postavljajo 
nešteta vprašanja: Zakaj?

Vse to je zato, ker nismo na pravi poti. 
Nismo na poti miru in spoštovanja do-
stojanstva vsakega človeka. Na to pot me 
lahko popelje le novorojeni Odrešenik, ki 
se razodene tistim, ki imajo odprto srce. S 
tem pa moja pot postane prežeta s mirom 
in ljubeznijo.

V novem letu 2026 vam želim obilje 
božjega blagoslova, da bodo naši dnevi 
prežeti z božjo bližino, ki prinaša odpr-
tost in spoštovanje drugega kot moje se-
stre in brata. Skupaj si prizadevajmo za 
svet, ki je prežet z mirom, ljubeznijo in 
dobrim!

: : Pastor Ace Arsov

Poznate svoje vrednosti 
holesterola?
Pred nami je novo leto, ki nudi priložnost 
za razmislek o našem načinu življenja 
in vplivu, ki ga ima ta na zdravje našega 
srca. Eden ključnih dejavnikov tveganja 
za bolezni srca je namreč visok holeste-
rol. Ohranjanje zdrave ravni holesterola 
– z nizkim LDL („slabim“ holesterolom) 
in zdravim HDL („dobrim“ holesterolom) 
– je bistvenega pomena za preprečevanje 
možganske kapi ali srčnega infarkta. O 
tej temi smo se pogovarjali z Liljano Kri-
vec Skrt, dr. med., specialistko splošne 
medicine z Bleda.

Kaj je dobro vedeti o vrednostih hole-
sterola? Holesterol je maščobi podobna 
snov v krvi in je nujen za normalno de-
lovanje našega telesa, saj je sestavni del 
celičnih membran, iz njega nastajajo šte-
vilni hormoni in žolčne kisline. Nekaj ho-
lesterola torej naše telo potrebuje, preveč 
holesterola pa poveča tveganje za srčne 
bolezni. ‚‘Zdrava‘‘ vrednost skupnega ho-
lesterola je manj kot 5 mmol/l pri zdravih 
posameznikih, edini način za preverjanje 
pa je krvni test. Tega je priporočljivo opra-
viti vsaj enkrat na 5 let, kar po navadi so-
vpada tudi s preventivnimi zdravniškimi 
pregledi pri delodajalcu. 

Katera so glavna zdravstvena tveganja, 
povezana z visokim holesterolom? Če se 
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Naj vas skozi leto 
spremljata kultura 

in radost skupnih trenutkov.
Srečno 2026!

visok holesterol ne zdravi, lahko sčasoma povzroči resne zdra-
vstvene težave, med katerimi so bolezen ožilja – ateroskleroza, 
nevarnost za možgansko kap, srčni infarkt in slab pretok krvi v 
nogah in rokah, kar povzroča bolečino ali otrplost, zlasti pri hoji. 
Povišanih vrednosti holesterola zato ne smemo ignorirati. Po-
membno je takojšnje ukrepanje in upoštevanje navodil osebnega 
zdravnika, da holesterol spravimo nazaj na normalno raven in ga 
tam tudi ohranjamo. 

Kateri so glavni vzroki za visok holesterol? Ali ima genetika 
pomembno vlogo? Visok holesterol lahko povzroči več dejavni-
kov, vključno z življenjskim slogom in genetiko. Glavni vzroki so 
nezdrava prehrana, pomanjkanje telesne aktivnosti, prekomer-
na telesna teža, kajenje in prekomerno uživanje alkohola. Na 
raven holesterola lahko vplivajo tudi bolezni, kot so sladkorna 
bolezen, bolezni ledvic in zmanjšano delovanje ščitnice. Ne sme-
mo pa zanemariti tudi vpliva genetike. Nekateri ljudje namreč 
podedujejo stanje, imenovano družinska hiperholesterolemija, 
ki povzroča zelo visoke ravni holesterola, tudi pri zdravem na-
činu življenja. Če je visok holesterol prisoten v vaši družini, ste 
lahko bolj ogroženi.

Zdrava prehrana je priporočilo pri vseh kroničnih obolenjih, 
pa tudi sicer, za splošno dobro počutje posameznika. Če primer-
jamo vpliv hrane, diet z vplivom zdravil na zniževanje povišanih 
vrednosti holesterola – kaj res učinkuje? Zdrava prehrana je pri-
poročljiva za vse kronične bolezni in je pomembna tudi za splo-
šno dobro počutje. V primeru holesterola ima močan pozitiven 
vpliv zlasti pri ljudeh z rahlo ali zmerno povišanim holestero-
lom. Prehrana z nizko vsebnostjo nasičenih maščob, transma-
ščob ter bogata z vlakninami, sadjem, zelenjavo, polnozrnatimi 
žiti in zdravimi maščobami lahko pomaga znižati ‚‘slab‘‘, LDL 
holesterol. Redna telesna dejavnost, izguba teže (če je potrebno) 
in opustitev kajenja prav tako podpirajo boljšo raven holesterola. 
Vendar pa za nekatere ljudi, zlasti tiste z zelo visokim holestero-
lom ali genetsko boleznijo, kot je družinska hiperholesterolemi-
ja, sama dieta morda ne bo dovolj. V takih primerih so zdravila 
(kot so statini) pogosto potrebna za znižanje holesterola na varno 
raven in zmanjšanje tveganja za srčne bolezni. Najboljši rezulta-
ti običajno izhajajo iz kombinacije obojega — zdravega načina 
življenja in zdravil, kadar je to potrebno.

 Kakšna je po vašem mnenju splošna ozaveščenost o poviša-
nem holesterolu? Menite, da ga ljudje jemljemo dovolj resno? 
Menim, da se je splošna ozaveščenost o visokem holesterolu z 
leti izboljšala, vendar mnogi ljudje še vedno ne razumejo pov-
sem, kako resen je lahko. Ker visok holesterol običajno nima 
simptomov, ga je enostavno prezreti. Ljudje se morda ne zaveda-
jo, da je to glavni dejavnik tveganja za srčne bolezni in možgan-
sko kap – dva glavna vzroka smrti po vsem svetu.

Nekateri ga jemljejo bolj resno, še posebej, če imajo družinsko 
anamnezo težav s srcem ali so že imeli zdravstvene težave. Mno-

gi pa začnejo biti pozorni šele po slabih rezultatih krvnih prei-
skav. Obstaja tudi splošno prepričanje, da mora holesterol skrbeti 
le starejše, čeprav lahko raven holesterola postane težava v kateri 
koli starosti, zlasti pri nezdravi prehrani in življenjskem slogu.

Katera so po vašem mnenju zmotna prepričanja o holesterolu, 
ki bi jih radi razjasnili? Enega sem že omenila, in sicer, da bi mo-
ral holesterol skrbeti le starejše. Drugo zmotno prepričanje je, 
da je holesterol za ljudi nevaren, kar seveda na drži. Holesterol 
je bistvenega pomena za naše telo — pomaga pri gradnji celic in 
proizvodnji hormonov. Težava nastane, ko raven ‚‘slabega‘‘, LDL 
holesterola postane previsoka. Morda bi izpostavila še prepriča-
nje, da moramo holesterol preveriti le, če imamo zdravstvene 
težave. V resnici pa so redni pregledi pomembni, tudi če se po-
čutimo dobro. Zgodnje odkrivanje in zdravljenje namreč lahko 
preprečita resne težave s srcem pozneje.

: : B. N.
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Vesele božične praznike
in srečno novo leto

žensko striženje

moško striženje

barvanje las

nega las

poročne pričeske

frizerski salon

Savska 11e, 4260 Bled | 041 267 260
MetkaStyleMetka Style frizerski salon

DELOVNI ČAS: PO DOGOVORU

Vesele božične praznike
in srečno novo leto

INTEGRAL AVTO d.o.o. Jesenice
Cesta maršala Tita 67, 4270 Jesenice, tel.: 04 583 33 72
www.integral-avto.si

Emisije CO2: 254-141 g/km. Kombinirana poraba goriva: 9,7-5,4 l/100 km. Emisijska stopnja: EURO 6. Ogljikov dioksid (CO2) je 
najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno 
prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, 
delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. *Cene vključujejo bonus v obliki znižanja maloprodajne cene vozila v vrednosti 1.025 
EUR brez DDV, do katerega je leasingojemalec upravičen v primeru sklenitve pogodbe o finančnem leasingu / operativnem 
leasingu pri družbi Porsche Leasing SLO d.o.o. firma za leasing, Ljubljana in zavarovanju vozila (AO+AK) preko zavarovalnega 
zastopnika družbe Porsche Zavarovalno Zastopništvo d.o.o. pod pogoji akcije WGVBONMAX_4_25 / VWGVBONMAX_FIX_4_25. 
Več na www.porscheleasing.si. Navedene cene so BREZ DDV. Ponudba velja za nova naročila in vozila iz zaloge do vključno 
31.12.2025. Količina vozil je omejena. Slika je simbolna.

Najboljša izbira za vaš posel. 
LIMITED serija modelov

Transporter, Caddy Cargo in Crafter

Posebna ponudba

VARNO IN SREČNO V LETU 2026!

KMETIJA PRNIKAR

Iz Triglavskega narodnega parka

Vsem občanom občine BLED
želimo blagoslovljene

božične praznike in srečno novo leto.

• SVEŽE MLEKO • MLADI SIR • SIROTKA • sladka in kisla
smetana • NARAVNI DOMAČI JOGURT • DOMAČA SKUTA 

Izdelke najdete tudi v avtomatu na Blejski tržnici

POSEK IN SPRAVILO LESA
mlečni izdelki z okusom po naravi

podpirajmo lokalno
040 811 681 ⁄ 040 610 958
www.kmetijaprnikar.si

Izdelke najdete tudi v avtomatu na Blejski tržnici
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ABC Dealership
Dealer Road
Dealer City

ABC 1DE
Tel: xxx xxxx xxxx
www.suzukidealer.com

Kombinirana poraba goriva in izpusti CO2 po WLTP meritvah: 5,3-6,4 l/100km in 119-144 g/km, emisijska stopnja: EURO6, specifična emisija dušikovih oksidov (NOx): 0,0042-0,0242 g/km, trdi delci: do 0,00018-0,00027/km, število delcev: 
do 0,88-1,63 E11/km. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo 
zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Vse nadaljnje informacije o specifični porabi goriva in specifičnih emisijah CO2 iz novih osebnih vozil najdete v Priročniku o varčni 
porabi goriva in emisijah CO2, ki ga lahko brezplačno pridobite pri pooblaščenem SUZUKI partnerju in na spletni strani www.suzuki.si. Slike so simbolične. 
Jamstvo 3+7 let zajema tovarniško garancijo Suzuki (3 leta oz. 100.000 km, kar nastopi prej) in jamstveno obdobje Suzuki Hybrid PRO/PRO+ (do konca 10. leta oz. do 200.000 km, kar nastopi prej).

*Ugodnost za modela Vitara in S-Cross vključuje 1.000 evrov popusta na priporočeno maloprodajno ceno po ceniku pri modelu S-Cross in komplet zimskih 
pnevmatik na aluminijastih platiščih ter 380 evrov popusta na priporočeno maloprodajno ceno po ceniku pri modelu Vitara in komplet zimskih pnevmatik na 
aluminijastih platiščih. Akcija velja do 31.12.2025.

Jesenice, Finžgarjeva 2, tel.: 04 58 33 330
Lesce, Hraška cesta 25, tel.: 04 53 53 450
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ABC 1DE
Tel: xxx xxxx xxxx
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Kombinirana poraba goriva in izpusti CO2 po WLTP meritvah: 5,3-6,4 l/100km in 119-144 g/km, emisijska stopnja: EURO6, specifična emisija dušikovih oksidov (NOx): 0,0042-0,0242 g/km, trdi delci: do 0,00018-0,00027/km, število delcev: 
do 0,88-1,63 E11/km. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo 
zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Vse nadaljnje informacije o specifični porabi goriva in specifičnih emisijah CO2 iz novih osebnih vozil najdete v Priročniku o varčni 
porabi goriva in emisijah CO2, ki ga lahko brezplačno pridobite pri pooblaščenem SUZUKI partnerju in na spletni strani www.suzuki.si. Slike so simbolične. 
Jamstvo 3+7 let zajema tovarniško garancijo Suzuki (3 leta oz. 100.000 km, kar nastopi prej) in jamstveno obdobje Suzuki Hybrid PRO/PRO+ (do konca 10. leta oz. do 200.000 km, kar nastopi prej).

*Ugodnost za modela Vitara in S-Cross vključuje 1.000 evrov popusta na priporočeno maloprodajno ceno po ceniku pri modelu S-Cross in komplet zimskih 
pnevmatik na aluminijastih platiščih ter 380 evrov popusta na priporočeno maloprodajno ceno po ceniku pri modelu Vitara in komplet zimskih pnevmatik na 
aluminijastih platiščih. Akcija velja do 31.12.2025.

Jesenice, Finžgarjeva 2, tel.: 04 58 33 330
Lesce, Hraška cesta 25, tel.: 04 53 53 450



27Oglasna stran

Lokalni odbor Bled



VESELO NOVO
LETO 

Naj bo novo leto mirno, srečno
in polno dobrih okusov!


